
ТшГгїіщГ Канадська Робітнича Оборонна Ліга внесла мдімда
івязана і Червоним і Ірофінтср- 
ном. С\*ія Ослі відповів, іцо

ЕСТЕВАН, Саск., 2 грудин. 
Перед окружним судом в Есте- 
наїм відбувалося сьогодні пе
ред суддею Ослі переслуханим 
апелю Джеймса Брайсонж, ор- 
і аніз.ітора М а н н В о р к е р с 
К) її і о її оф Кенада, який під
час майне рської о страйку в 
Естсвані приїхав з 'Летбридж 
і брав в ньому активну участь. 
За це його арештовано і 21-го 
жовтня місцевий суддя, Д, Бе- 
ііетайн, засудив на ЗО днів вя- 
ніиці за волокитство 

В своїх зізнаннях сьогодні 
перед суддею Ослі і Мус Дао, 
Ьрайсон заявив, що він є чле
ном Воркерс К >іиі і і Ліг, яка е

Комісія з трох членів, яку на
значено дія просліджеііни 10- 
процентовиї знижки заробітної 
платні кондукторів, інженерів, 
палячів, телеграфістів, трейн- 
менів, лайнменів, ярдменів і по
мічників агентів сіпіарської і 
сіенарської залізниць, вигото
вила звіт і заслала його до се
натора Робертсона, міністра 
праці в Оттаві. Комісія засі
дала н Монтреалі від 16 до 26 
листопада включно і складала
ся з Аіізека і Іитбладо, адво
ката з Вінніпегу, який заступав 
інтереси обидвох залізниць, 
Д-ра Дж. С. Гемеоііа, професо- 
ра економії в університеті Мек- 
Гил в Монтреалі, що заступав 
залізнодорожних робітників, і 
Дж. М. МекДонеда, що б\в ГО
ЛОВОЮ комісії.

Два члени комісії, іменно 
представник залізничих компа
ній і голова комісії вида.™ звіт, 
в якім рекомендують міністро
ві праці одобрнти пропонова
ну компаніями знижку заробіт
ної платні з огляду на “неща
сливе і серйозне фінансове по
ложення залізничих компаній, 
з яким вони стрінулися Л)ерез 
постійне зменшення доходів", 
і через “зменшення коштів про
житку, що дас+ь робітникам 
нагоду жити краще під цей час 
навіть тоді, як ця знижка буде

введена в життя, як в 1920 р., 
коли заробітна платня дійшла 
була до своєї висоти".

Знижка заробітної платні до
тикає 26,000 залізнодорожних 
робітників і якщо вона увійде 
в життя, то обидві залізничі 
компанії заощадять поверх 
3,000,000 доларів щорічно.

Проти знижки заробітної 
платні для залізнодорожних 
робітників виступив третій 
член комісії, д-р Дж. С. Гемеоп, 
представник робітників Порів
нюючи заробітну платню заліз
нодорожних робітників з ко
штами прожитку він сказав, що 
в 1929 р. була вона 8,4 процент 
нижча, як в 1928 р., а'в 1930 р. 
10.5 процент нижча, як в 1929 
року. В тім самім періоді ко
шти прожитку в 1929 р. зросли 
на один процент від коштів 
прожитку в 1928 р., а в 1930 р. 
впали вони тільки на 1.3 про
цент в норівнанні до коштів 
прожитку в 1928 р. Така зниж
ка заробітної платні не є поба
жана в теперішній час депресії, 
бо багато економістів є тої 
думки, що знижка заробітної 
платні веде до падіння загаль
них цін, що само собою від
бивається шкідливо на домаш
ній торговлі. Тому ця знижка, 
пропонована залізиичими ком
паніями, є великою і серйоз
ною помилкою.

В АПЕЛІ ГОВОРИТЬСЯ, ШО СУДДЯ ВІДКИНУВ БАГАТО ДОКАЗІВ, ЯКІ СВІДЧИЛИ В КО
РИСТЬ ОБВИНУВАЧЕНИХ, ДОПУСКАЮЧИ ОДНОЧАСНО ВСЯКІ ДОКАЗИ ПРОКУРАТУРИ, 
ЩО IX ОБТЯЖУВАЛИ. МІЖ ІНШИМ СУДДЯ ВІДКИНУВ ПРОГРАМУ КОМПАРТІЇ КАНА

ДИ, ЯКА ЗБИВАЄ ВСЯКІ ДОКАЗИ ПРО СИЛУ І НАСИЛЬСТВО.

організаційна праця дія Вор
керс Юііит) Ліг є "незаконною 
працею", і тому, що слово “за
няття" в кримінальному законі 

"законне заняття”.означає
Ьрайсон не був законно заня- ТОРОНТО, Онт., 2 грудня. судив суд присяглих під голо- 

Вісьмох комуністичних провід- вуваншли судді Райта. їх при- 
ників, яких 13 листопада засу- знано винними в трох обвину- 
джено и Торонто на довголіт- ваченнях, що від 1921 до 1931 
ню тюрму за приналежність до ; р.р. вони були членами "неза- 
“незакониого" товариства і за конного" товариства. Комуні- 
“бунтівничу" конспірацію, вис- : стичної Партії Канади; що по
сли сьогодні відклик до апеля- ми були урядниками "незакон- 
ційного суду. Апель онираеть- і ного" товариства в тім часі, 
ся на твердженні, що підчас і що в тих. роках вони були 
розправи не найдено ніяких учасниками "бунтівничої" кон- 
доказів, які вказували б на те, |спірації. >
"що навіть, як би наслідком

но_ доктрин, навчання і цілей 
Комуністичної І Іартії Канади, 
одночасно допускаючи такі са
мі зізнання з боку прокурату
ри; що суддя поповнив помил
ку, підкидаючи докази оборо
ни, які доказували, що комуні
стичні революції були Н Д4 її - 
сности мирні і без сили, на
сильства, терору, чи то фізич
ного ушкодження особи або 
вла сности.

Далі обвинувачені твердять, 
що суддя поступив неправиль
но, відмовляючись допустити 
програму Комуністичної Партії 
Канади, як доказ для оборони; 
що промова судді до лави при
сяглих "в загальному лідчерку- 
вала докази проти обвинуваче
них і в тім самім часі не під- 
черкнула повно h безстороннє 
перед лавою присяглих докази 
Оборони".

Вкінці апеляція твердить, що 
суддя поступив неправильно, 
допускаючи кк докази проти 
Комуністичної ' Партії Канади 
захоплені документи.

тин і є нийннй у вилокитстві.
Суддя Ослі заявив, що Вор- 

керс Юннгі Ліг і Майн Ворксрс 
Юніон оф Кенада є "незакон
ними" організації, ми.

“Моє рішення є, шо обжало- 
ваний своїм власним зізнанням 
і поведеній м івязав себе з 
партією, яка є нелегальна, і то
му відкидаю цей апель", сказав 
суддя. В апеляції говориться, що 

обжалуваїшя, за яке їх судже-навчання комунізму прийшло 
до революції, то нона мала б 
відзначитися силою, насиль
ством, терором, фізичним у - 
інкоджеігням особи або влд- 
сности"

но, є законно Неправильне; що 
всі зізнання і докази як такі, 
встановили, що питання про 
силу, насильство і т. ill., що 
входять в обс*г Комуністично- 

T. Бак,' Малколм Брус, Тю навчання, не є дирентним 
Юси, А. Т. Тил. Сем Кар, М. і нислідом будьікого акту обви- 
Поповнч та І Ьойчук, яких за- ну бачених, чи то Комуністичної 
суджено на піїті, років тюрми. Партії Канади, і що зізнання не 
і Т. Касик. якого засуджено на доказали обвинуваченим вини 
два роки, внесли спільну âne- на основі 98 секції карного за- 
ляцію через адвоката Гю Дж.
МекДоналда, який боронив їх 
на розправі в Торонто.

Комуністичних провідми/іів

БРЕКЕН ЗРИВАЄ ЗАРОБІТНУ ПЛАТНЮ 
НАЙНИЖЧЕ ПЛАЧЕНИМ РОБІТНИКАМ
ВІННІПЕГ, Май. З грудня.
Це свідчить, як буржуазні 

уряди з капіталістичною к.ія- 
сою пробують всіми силами 
звалити тягар економічної кри
зи на плечі тих, які зовсім не 
можуть його нести.

Минулої середи уряд Бреке- 
на проголосив, що задля еко
номії у видатках провінції він 
постановив зірвати заробітну 
платню в 17 процент найнижче 
платним робітникам, як опера
торам елеваторів, сторожам та 
робітникам і робітницям, шо 
роблять порядки і чистять 
в ларляментармім і судових 
будинках.

Коли уряд Ьрекена проголо
сив кілька тижнів тому знижку 
заробітної платні службовцям, 
тоді було сказано, що пропор- 
ціонально найбільша знижка 
Платні впаде на міністрів, бо 
вона буде виносити 12 процент. 
Знижка для всіх іншТіх служ
бовців буде виносити менше, 
відповідно до їхньої платні, а 
найнижче плаченим робітникам 
зірветься заробітну платню

тільки на 2 процент. На осно
ві нових розпоряджень уряду 
в справі знижки заробітної 
платні виходить, що не міні
стри. але ті робітниці, що ми
ють підлоги і чистять в пар.ія- 
менті та в судових будинках 
мусять нести найбільший тягар 
Врекснової економії, бо їм зни
жено платню на 17 процент.

Найновіша знижка дотикає 
40 робітників і робітниць. 
Більшість сторожів і операто
рів елеваторами є повернувші 
жовніри і деякі з них є каліка
ми, яким відрубано деякі части 
тіла. їх заробітна платня ви
носила $104 в місяць, а зараз 
вона знижена до $86 в місяць, 
або чотири долари п тиждень 
менше.

Уряд скоротнії час прані в 
оіііу годину, але робітники за
являють, що вони охоче при
стануть на довші години праці, 
щоб тільки врятувати свою те
перішню заробітну платню, яка 
і так заледве вистарчала на мі
зерний прожиток з своїми ро
динами.

кону.
Обвинувачені твердить, що 

суддя помилявся, відкидаючи 
устне зізнання, оборони дотич-

БРИТІИСЬКА ВЛАДА В ІНДІЇ БУДЕ НАРАТИ затопленим Херсон на 
СМЕРТЮ АБО ДЕПОРТАЦІЄЮ ЗА БУНТ радянському екрані.

Радянський режісер Цейтлін 
закінчив фільмування недавно 
відкритого на дні Чорного мо 
ря затопленого морем перед 
Христом міста Херсону. Тепер 
почнеться монтаж тієї цікавої 
фільми та скоро побачимо її 
на екрані.

РОБІТНИКИ БУДУТЬ ГОЛОСУВАТИ 
НАД РІШЕННЯМ КОМІСІЇ

ЛОНДОН. Англія. 2 грудня.
"Національний" уряд Вели

кої Британії домагався сього
дні від парлямеиту одобрення 
своєї програми дотично Індії. 
ІІремієр Ремсей МекДоналд 
заявив, що “Індія не хоче ціл
ковитої незалежіюсти". Він 
сказав, що колись Індія стане 
домінією, але покищо вона не 
є до цього приготована. Кон
ференція круглого стола" зро
била великі кроці вперед”, од
нак не могла poSBH.rtmi найго
ловнішого питзііни, що 
силося до розподілу вл 
різні расові гру ви, що на його 
думку є найголовнішим питан
ням, і:ке було звязанс з кон
ференцією круглого стола.

Вміжчасі віцекоро.іь Індії

військо і поліцію, але її цнві- 
лів. Цей закон відноситься 
покищо тільки до провінції 
Бенталь, але коли цього буде 
вимагати положення, то уряд 
поширить його на цілу Індію. 
Сер Ссмюе.і Гор, секретар для 
Індії, повідомив приватно Ма- 
гатму Гаьді. що коли індійські 
маси рішаться на відновлення 
бунту, то уряд справиться з ни
ми залізною рукою.

Пацифіст Ганді заявив, шо 
невдача конференції круглого 

но- стола не гризе його так дуже, 
між як серйозні події в Індії, де 

бритійський уряд попав в пані
ку через "кілька випадків полі
тичного злочину, поповненого 
кількома невідповідальними ін
дійськими молодиками, які 

приготовляється до жорстокої прагнуть волі дія своєї кра- 
розправн з індійськими трудя- їни".
тими масами на випадок ви- Видно, що Ганді цілком себе 
буху нових заворушень. На не зачисляє до тих, які праг- 
основі нового закону в провін- путь волі Індії, коли він гово- 
ції Бенгаль кожна особа, яка рить про “кількох невідпові- 
відважиться до бунту проти дальнях молодиків". Зрештою, 
бритійської влади, буде карана Ганді дав вже багато доказів, 
смертю або депортацією на ці- що він є покірною слугою бри- 
ле життя. До здавлений роз- тійського імперіалізму і таким 
рухів-"покличеться не тільки І останеться.

МОНТРЕАЛ, Кис.. 2 грудні . 
Комітет конференції гене

ральних го.іов, що репрезенту-

до голови конференції най
дальше до 15 грудня.

Коли сьогодні запитано се
натора Джеймса Мордока, 
який є віце-президентом "Бро
де ргуд оф Рей.івей Трейнмен", 
чи наслідком рішення комісії 
можна сподіватися страйку, він, 
як звичайно, відповів, що “пе-

італіиські селяни підпа
лили РАТУШ.

ють інженерів, палячів. кондук
торів, трейимснів і те.іє графі-

11АРИЖ, 30 листопада. — Се- стів на сіенарській і сіпіарській 
в Рокакасалє, Італія, де- залізницях, повідомив сьогоднілини

монстрували проти фашист- обидві залізничі компанії, що
ської влади і проти податно- не погоджується із звітом біль- ,рюд залізного пястука погре- 
вих*1 тягарів. Вони напали нащости членів комісії, який одо-ібано", тобто страйку не буде, 
міський ратуш і підпалили йо- ібрює пропозицію залізничих "Хто так думає”, заявив Мор- 
го. Фашистська поліція від- компаній в справі знижки за- док, “той не слідить уважно за 
мовилася виконувати прикази і робітної платні. Комітет нові- найновішими подіями в робіт- 
своїх офіцерів і стояла собі Ідомляє, що цю справу будуть ничих спорах". Іншими слова- 
з боку та приглядалася, як го- рішати 26,000 робітників, ді- ми це має означати, що такі 
рить міський ратуш. Треба ткнених пропонованою зниж- соціял-фашисти, як сенатор 
було покликати військовий від-1к°ю Мордок, будучи урядниками в
діл з іншої округи. Щоби не В листі, який вислано до ко- робітничих трейд-юніях, не то 
погіршити положення, власті! жної дивізії залізнодорожних що не порадять робітникам 
не арештували нікого
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“НАЦІОНАЛЬНИЙ” УРЯД НОВОЇ ЗЕЛАНДІЇ 
ПОБІДИВ У ЗАГАЛЬНИХ ВИБОРАХ

ВЕЛИНГТОН, Нова Зелян- До сформування “національ- 
I Іідчас зага.іь-1 ного" уряду у Новій Зеландіїдія, 2 грудня

них виборів в Новій Зеландії j минулого вересня привели такі 
сьогодні “національний" > ряд самі причини, які заставили 
нреміера Дж. В Форбеса вий- МекДоналда завести “націо-

робітників генеральні урядники страйкувати проти знижки за
кажуть їм рішати на місцях, чи робітної платні, але коли ро- 

НЕЗАДОВОЛЕЛ З НЮЙОР- потРібно голосувати над зниж- бітники підуть понад голови
кою платні ба.ютами, Чи ні. своїх урядників і викличуть 
Кожний дистрікт мусить висла- страйк, тоді ці урядники ст.т- 

Самі республі- ти свою відповідь в цій сітрані ють страйколомамн. 
кант невдоволемі з доходжень ---------------- -

Г
шов гороні Д. Джоііс, міні- ! пальний" урид \ Великій Бри- 
стер рільництва і майнів. був танії. .' ряд Нової Зеляндії 
одиноким членом уряду, шо стрінувся з великим недобором 
потерпів поражку. "Національ- у державній скарбниці, отже 
ний" \ряд буде мати щонаїї- вирішив покрити його іірван- 
менше 24 мандати більше в нб- иям заробітної платні, шеп
нім нарілямснті. шенням допомоги безробітним

На основі найновіших звітів і паложенням нових податків 
сили поодиноких партій в пар- на працююче населення. В тій 
ляменті представляються так: шли прийшло в парламенті до 
партія реформістів 28 послів; обєднання ліберальної і консер- І 
обєднлна партія 19, “націо- вигнаної партій, чн як вони на- Е 
пальні незалежники" 5; партія знвали себе "обєднана партія" = 
праш 24; “незалежні" 3; "фар- і "партія реформістів" “На- 5 
перська" партія 1 тональний" уряд Нової Зелян- 5

“Національний" уряд склала- дії апелював до виборців дати | 
є гьо з партії реформістів і йому “докторський ( мандат", 5 
обєднаної партії "Національ- цілком так. як це робив бри- Е 
ні незалежники" йдуть рука-в- тійський премієр МекДоналд. І 
р>к> з "національним" урядом. Діставши його в цих виборах, § 
Одинокою опозицією до уря- новий уряд Нової Зеляндії іде Е 
ду є па^ія праці, яка в цих дальше тим Амим кроком, 5 
виборах здобула 5 мандатів, яким пішов МекДоналд і зрів- = 
"Фармерська" партія, що ви- но важить свій буджет коштом І 
брала одного посла, перший робітників і незаможних фар- = 
раз брала участь у виборах. мерів

СЬКОГО СЛІДСТВА.

ІІЮ ПОРК

—.ієпслятуриоі комісії, яка роз-
ШШІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІШІІІІІШШІІІІШІІШІІШІІІІІІІІШІІІНІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІіи СЛІДЖує вже .6 МІСЯЦІВ ГОСПО-

S дарку нюйорської міської вла- 
Кажуть, що комісія зїдає 

S багато грошей, а замало витя- 
Е гає на сонце належить Тамані 
І Гол

НІМЕЦЬКИЙ УРЯД ЗАВОДИТЬ В СЕБЕ ВИСОКІ 
ТАРИФИ НА ЗАКОРДОННІ ТОВАРИНА ПОМІЧ ПОЛІТИЧНИМ ВЯЗНЯМ! і ди.

БЕРЛІН, Німеччина, 1 гру- гострої економічної потреби, 
— Президент Гіндеибург 1 ) поробити зміни в існуючій 

підписав сьогодні надзеичай- тарифі оплат від імпортів; 
ний декрет, на основі якого на- 2) увести в життя систему тим- 
дається урядові необмежене часових двосторонніх догово- 
право підносити тарифні опла- рів із закордонними держава- 
ти відповідно до його бажай- ми".

ДНЯ.В НЕДІЛЮ. 6 ГРУДНЯ, В ГОД. 10 РАНО sвідбудеться
Г1РИНЯТО КОНСТИТУЦІЮ 

ЕСПАНП.K0JISKTA ХАТА-В-ХАТУ
МАДРИД, Еспанія, 2 грудня.
Національне зібрання Еспа- 

нії одобрн.ю минулого вівтір- 
ка повне конституцію еспан- 
ської республіки 
документ комісії, яка має виго
товити остаточний начерк.

ДЛЯ ПОМОЧІ ПОЛІТВЯЗНЯМ КАНАДИ і Деякі обсерватори здогаду: 
Нові права уряду, які він вн-'ються, що під “двосторонніми 

користає на випадок "гострої договорами" треба розуміти 
економічної потреби”, включа- бажання німецького уряду ве- 
ють право піднести тарифні сти переговори в справі тари- 
оплйти, які будуть рівнятися фи з Великою Британією, 
цілковитій забороні імпортів. | Новий декрет надає ці необ- 

ТоварншІ! Відновляйте ne Новий деіуіет звучить: “Уря- межені права урядові аж до-23 
редожату на “Українські Р> дові надається право підчас j лютого, коли кінчаться парля-

;фсрій парлямеиту на випадок ^меіггарні ферії.

нк

— ВСІ ЯК ОДИН —
— ВИХОДІТЬ КОЛЄКТУВАТИ —

— ЖЕРТВУЙТЕ САМІ! — І передало
Колектори повинні зголошуватися до:

Укр. Роб. Дому у Вінніпегу, Укр. Роб. Дому в Іст Килдо- 
нан, 85 Юклид евню (Пойкт Доглес) або Воркерс Сентр. 
ВЛОЖІТЬ СВОЮ ЧАСТИНУ ПРАШ В ПОМОЧІ ТИХ, 
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UKRAINIAN LABOR NEWS 'opomомських наплів. Участь e наїздах поліції — міської, npe- 
tvmioHo.ibHO! й доміяіяльиоі. старанні труси. забирання pii- 

5 чого матеріалу. навіть приватної ясреїшскв тії фотографій 
найкраще цьому свідоцтво Лідер* незалежної вартії праці ви- 

$4 00 ступають в цій прогвроГитніічій кампанії не тільки, як “очер-
______ нені" статею у виборчому бюлетені особи, але ак двбровілмй

опомаїачі прокуратури * поліпи та капіталістичної класи в
______ наступові на революційне робітництво й його організації. ,

То» повторяємо, допомога потрібна тепер подвійна: кажьІІІІХ кражах ХЖх. давноІбезсй.н н
літвязням і їхнім родинам та на оборонний фонд для тих, aKH,l| 'BV , ІВИЛІ|СЯ - иа ЦІЛНЙ СВІТ 
справу,апелніеться і які ше мають ставати перед судом.

Беремо справу першу. Чим зараз жиють родини 
й діти засуджених товаришів? Капіталістична влада редіфу їм І g 
не дасть. Зараз зима треба не тільки їсти, але й огрітися.

Комедія парляментарних
виборів в Юго-Славії

Fu.*шт Fa,
Limw. * лій

;«г» é*

Telephone: 51 465
Проти цієї кризи панам влади не дозволиги ні- 
иакази короля О-і яких передвиборчих зборів та 

ні «вірячі вчинки не допускати подаваний ніяких 
мла кандидатських списків крім у- 

уядових. і
Від цього вибори втратили 

Vдеяке значіння та інтерес А

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
І Проте "вибори" до юго-слав- катів при. 
ської скупщини, що відбулися Живі ви

питі жав робочого люду — ввходжгь тре 
у вівторок, четвер І суботу.

ВвдюавЧе Тоеарестао, іНеюрооровін- 
радіе І друкірта містяться в Українськім Ро 
Причам 1 МежГрегор, у

ЖІНКИ

Вил* РобІТМИЧ.) Ф.ржрс 
* ИаютбІ Рсддеці». «хкшіп листопада, далеко випереди

ли навіть балканські звичаї 
Як відомо, юго-славськии

На нашу думку, цю суму не-[король Олександер 6-го січня '
-------------- тяжко зібрати після плану, що ного склала КРОЛ. Коли най- 1929 рокх скасував так ,вамх

їсться 3.50 робітників, .уо прааюють І приречуть складати "0|Дх.мократичнх конституцію. , о- 
одиому доларові місячно для допомоги політвязиям і їхнім ро- 1ігнав парл"ямент. розпестив 

Canada динам- то та сума може бути зібрана без великої перешкоди х ., ПІМ1ТІІЧН| парті| и „рГаж,.,
-------------  для творення оборонного фонду. !,ш, перетворив будинок парти-

Лопомоговий фонд і Оборонний фонд повинні бути гостр т I %ieHTV „а музей і прокляну ва» 
розділені, в ніякому раз, не змішувані. Ті товариші ,, орган:- кійськову диктатуру на чолі , 
.ши. що оподаткують себе місячно на допомогу иодітвязня х і мим собок) Якшо доти „ 

повинні точно в призначений час їх .складати и то. на наші і М1 компартія „усіла боротися 
думку, складати чи то місячно чи тижнево. на початку м,- „ підпіллі. пр„г„,.,с„, хоре.: 
і яцн або тижня, а не при кінці, иіоб родина ііолітвнзия отри-

К{ їй.і, біль-

и Ьільинсті гим часом урядові ходило про 
ге, щоб до урн пішло якнай
більше виборців. Отож він 
дав місцевій владі таку дкрек-

*п—чЮ Ломі, в* рпЛ »у
і дітися, рент заплатити. КРОЛ вирахувала, іцо потрібна міні
мальна сума — $300 місячно.$4 00 митаПередплата на рік

• ииоваїи кри- 
латити нодат-
серпия уряд 

опинився и суто катастрофіч- 
фікаисовому стані Не бу -

Адресі:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oer. Pritchard Aie. sud MoQragor St, Winnipeg,

гину:

-Міпергаоїмі is в самий день ви
ло інілки Дістати кошти навіть бори$ оздобній громадські та прнн.иРедакція за оголошення не відповідає. Отож. ИЙ будинки прапорами. Міським голо

вам видати шодо цього відозву до
І на платню чрилоіщим 
jmo6 спранити закордоном вра- 
Іжжня, ніби маси 'довіряють

і
люд мости.

Всім купцям через торговельні гіль-ЩО ТАКЕ 98-МА СЕКЦІЯ КРИМІНАЛЬ
НОГО ЗАКОНУ Я ПРОТИ КОГО 

ВОНА ВСТАНОВЛЕНА

>ві а також щоб створитиІУР» їй запропонувати дек.тунати вітрини
хоч абияку її роду ховииу.Олек- и озаобмпа іаслом: -8 листопада виві- 

; ські. словенські та сербські ,підер іважию і “подарувати шучіьсв долю іоспомрсіпа. Тич ю 
трудящі маси ще мали певні xBOfMX народов, волк) , дати «і *. ннСвпи-.
легальні можливості для ро«- M„vx ......сгитх-шю" Він Твввв водввів. тЛ .«вyd aafep-

и .шали, то с>воро до# лягатимуть п 
видав маніфест до народу, д. ,ММі хто н,іьчс участь у виборах і 
ІВІСТИВ. ЩО в:н поклав “При- хю і трня> ЄЇьсм. Треба кожному по
тягти нарід до участи н у ряду «лотів, що ХТ0 не візьме >засти в ча
плині і в відповідальності"

.чувала н вчасно.

Оборонний фонд, як бачемо з повідомлень Центрального витку національно - визвольио- 
Компету Краї як бачимо з останніх наїздів та арештують'vxv Т0 ||ісля перевороту 
V Вінніпегу повинен стати зараз ударною справою. На цю „ хічнн , ш ,міт,.юо,
справу повинні відгукнутися найскорше як всі робітничі та; Білий.терор фактичного дик- 
ообітничо-фармерські організації, так і поодинокі робітники 
її фармері

борах, той зроби:►. злочин птим і|ч-Канадська Робітнича Оборонча'Ліга видала поклик до про- 
іетарів. незаможних фермерів та всіх поступових елементів Ка

нади. щоб вони протестували проти 98-ої секції кримінального 
закону га провадили кампанію за їі скасуванням

Цей поклик КРОЛ повинен розбудити всіх, хто дорожи 
правом Організуватися, свободою слова й преси

98-му точк\ закону засудили недавно Трейдс енд Лейбор 
Конгрес н баї ато місцевих трсид-юніи та ремісничих рад в То
ронто 98-му тонкі закону дв рази вже уііеважнював домі- 
ніильниіі парлямент, але обидва рази це уиеважпення відкидаг 
консервативний сенат.

«W-му точку того закону встановив консервативний уряд 
в протягу 10 хвилин в 1919 році 
рольного страйку . Перший раз було її застосовано іі на н осно
ві засуджено провідників віннінсгського страйку

Перший раз в < інтеріо її застосовано іі на їі основі засуджі 
но провідників, комуністичної партії. Засуджено не стільки 
те. що компартія належить до Комінтерну, а за те. що 
активно бореться й дає: провід боротьбі канадського пролетарі
ату проти політики виголоджунання.

Як в 1919 році 98-ма секція кримінального закону була за
стосована проти членів соціалістичних партій та трейд-юній. 
так нині застосовує її уряд проти комуністів, так він застосо
вуватиме її проти трейд-юнійніїх провідників і проти 

рганізаціи іа їхню у часть в боротьбі проти виголоджуваннч 
трудящих мас. проти звалювання капіталістами всіх наслідків 
- комомічної кризи на робітництво.

Капіталізм, що не може впоратися з кризою,' не хоче, щоб 
хтось викривав трудящим його безпорадність, нездатність, за
гнивання. Тимбільше він не хоче, щоб хтось прислішував ш- 
іагннвання ;а вказував трудящим справжній .шлях виходу з 
тої кризи

Ось чуємо, що суддя в Мус Джо вже заявив, ши ВІОЛ і 
Matin Воркерс Юніон оф Кеиеда е організації нелегальні, хоч 
пн їх гам не судив Десять літ існувала комуністична партія, 
десять .ні лежала в книгах закону 98-ма секція кримінального 
закону Не витягали її аж до часу, коли побачили капіталісти, 
що кінця й краю кризі немає, а незадоволення трудящих ві ї 
тягарів тієї кризи все зростає. Тож витягнули вони цю сек
цію, щоб приголомшити нею визвольний рух трудящих мас.

КРОЛ зараз згОлосила апеляцію в справі 8-ох засуджених 
в Торонто кому ністів Поки той апель прийде під розглядання 
апеляційного суду, трудящі по цілій країні повинні повести 
іавзяту кампанію за знесенням 98-ої секції кримінального за
кону Для цього повинні обеднатися всі поступові елементи 
Канади, всі трейд-юнійні, культурно-освітні, запомогові та інші 
організації н повести обєднаним фронтом наступ на ту сек
цію капіталістичного закону, який кожної хвилини може бути 
вжитий, щоб іаборонити організацію,, скасувати свободі сло
ва. обрань і шлакувати в тюрму ненависних капіталові борців 
робітничої кляси.

іатора генерала ЖивкОвича 
вже лютував безмежно. Безліч 
навіть монархічних 

іських політиків
справу але за справу пролетарську й бідияцько-фармерську.!шистська диктатура кинула до,
Капіталісти у сьому насту пові на трудяїШ маси в звязку з і...... - вязниць тідьки ,а те, ,І10 ВОНиІ
шнон) економічною кризою, постановили не обмежуватися тіль
ки припадковими тяжкими засудами робітників за участь в де
монстраціях безробітних, але вдарити по самих революційних

цангових, податкових та промнелп-
Так звана демократична СИ- вих органів клали, полмт и жандар-

Позасуджувані товариші іі ті, що ще чекають суду, по- f 
: игнені до відповідальности не з власної вини, не за власнч" !

едемл збанкротувала через* вну- мерії і іалма* репресій.
Цсрхва ловитві цілком стати на 

службу виборам. Усякого, хто аі'ітус
проти участи в виборах, негайно ш-

хорват-
військово-фа-|ТР'ШНІ суперечності.

зба н к рот ова н а в v і и к о; сербс ь к а 
буржуазія на початку 1929 р.
вдалася до військової диктату- иласиикам готелів та їдалень і вмнм-

Тим тоть

г освіту вати. 1 погонним, оемкникам.

здавалися генералові Живкови-1
не досить * благонадійшуч Ри 

Тисячі врамгелівців та 
інших агентів військової іі

Тепер, майже по Л-ох ро- загрожувати скас>нані«м па-кам
тентів, якщо не візьмуть участи у вн- 
порах. Із кожного селянина, шо не 
візьме участи в виборах, треба беї-

чу
ках. військова диктатура ними1.

'рганізаціу*: по їхньому проводові Значить, постановив рол- 
почати наступ і з тилу й з фронті . Цьому наступові трудящі і дві о, згра| KllHVT0 І|роти 
повинні поставити одностайний опір, втягаючи до нього вс, і,о- обітників та селям. ' Особливо 
(ті нові елементи цієї країни. Бо те. що сталося в Торонто Г- 
шо розпочалося у Вінніпегу
демократичних" прав свободи слова, преси, права організува

тися іі боротися за політиепня життя робітничої кляси
Тому, товариші, ми повинні негайно поспішити з жертвами 

на оборонний фонд тороитонських, Вінніпегських і всіх інших

явила, що парламентаризм усе 
б\в <іи для неї вигідніший 
і почала гучно рекламувати

спадно стягати податки.
На ортами влади покладається су-

в самій країні та закордоном j вору відпоніїа.іьнісіь « велику у-
; масть у виборах".

в часі вішппегського іеїн--
давея взнаки кулак військової 
диктатури робітникам та селі 
нам Хорватшини. Але маси 
перейшли в контранаступ і по
чали боронити себе дедалі то-

. свою “реформі"є касуванням всіх ославлених
Такими засобами військова\ урядових

колах добре знають, як "роби-] диктатура привела до вибор- 
ти вибори", 
досить поліції та 
Проте знаменно, шо. генерал 
Живкивич не хотів 
мі.'іо. не без підстав 
стися навіть на такий ннііробух 
ватні на практиці засіб, як та
ємні вибори а допомогою жан-

юго-с.іавськнх
За

надто, коли' є них урн 48 процент виборців, 
жандармерії. І На другий день вибрані" u та

кий спосіб 3.17 висвяченні в 
уряду мали зібратися в будин- 
к\ београдського театру Коме-

вона
.стрітими терористичними за-

юваришів, яких .вже засуджено, або які стоять перед судом. собами 0тпж х краї||і ввесь
Іопомога ця потрібна негайно - тому й поспішаймо з нень !іас‘,омиться "мала війна", то 

Очікуємо відгуку від вас в цій справі на сторінках нашої преси!
і. зрозу-

набуває чимраз гостріших 
форм.

Дедалі більший опір мас за

мокла-
дії і оголосити себе иар.інмен- 

Д.ія такого иарляменту 
будинок Комедії якраз належ
не місце...

гом.НОТАТКИ НА ТЕМУ ДНЯПІШИХ
г хитав довірі закордону до те

перішнього режимі і спричи
нився до того, то чужоземний 
капітал, який линув до країни 
слідом за прокламуванням вій- 

301 голосами проти 143 то- вої статистики, яка Показу .Іськової диктатури, почав по
лисів студенти торонтонського ' що цього року уряд матиме ’ малу відпливати звідти. Світо- 
ушверситету не захотіли сказ;.- • $250.000.000, дефіциті.
ги. що вони засуджують ієну - і Нині в Канаді каже Волфсон. шу в своїх лабетах. Зменшили- 
вання Радянського Союзу.

Зате несподівано для тих, якії роботи, а кожний восьмий з і- разом чимраз більше спадали 
хотіли, щоб студенти засудили ; лежить від добродійности. (.ціни на сільсько-господарські 
існування Радянського Союзу, Потім знову- говорив "реве |

ренд" Смит з каледжу “евгтої 
трійці". Цей протестує її рот і: 
існування СРСР зі всіх боків 
з релігійного, культурного, що 
СРСР родився в насильстві і т.

дармеріі, і призначив прилюд
не голосування. Але що біль
ше наближався день виборів, 
то більше бог:ласи військова

Студенти горонтонського університету не захотіли засудити 
існування Радянського Союзу.

А проте уряд Жовковича ци
ми “виборами" нічого не дій
шов. Господарча та політична 
криза далі загострюється і 
крах цілої системи неминучий. 
Понад половина людности пі
шла за гаслом комуністичної 
партії
і не болти участи в виборах.

ІІшиї, Гі.імі.

диктатура цього прилюдного 
голосування. Маса іаворуши- 
лася. Вся країна складається 

Навіть іви-
ч ва криза й собі затиснула кра

на порохівниця 
чайні передвиборчі збори мо-; кожний четвертий чоловік беї і ся експортові можливості, а за- нехтувати терором
жуть привести до прикрих на
слідків. Тоді уряд наказав ор- Відень.

студенти засудили існування 
98-ої секції кримінального за
кону, на основі якої засуджено 
в Торонто комуністів.

Зроблено було ще під голо
сні оплески внесок, щоб дома- ін. 
гатися уиеважпення засуду 8-ох 
комуністів, але голова не гір:і- 
няв. бо. каже, цс було б знева
гою суду.

Дебати студентські -5 листо
пада розпочав якийсь пін І'кіз 
із каледжх "святої" трійці. Ви
хлявши "диктатуру Леніні)" й 

! Радянський Союз і побачившій 
; що цс мало ді.іає на студентів,
І він почав наводити їм стати-

КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ НІМЕЧЧИНИ 
ПРО ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ТЕРОР

во поцінним робітникам про 
незаперечно доведений (Я)-річ- 
мим досвідом марксистського 
робітничого руху факт, що всі
анархістські й терористичні 

Проти всіх форм індивідуального терору, а за масову органі прагнення с.іх'жать дише для
того, щоб відвернути робітни
чі маси від справжньої масової 
боротьби, відштовхнути МІЛЬ

ЙОННІ маси від революційного 
авангарду, полегшити прово
каторам їхню брудну роботу 
й створити жалюгідні причіп
ки для бу ржуа того цькуван
ня, скерованого проти комуні-

Гіому відповідав професор 
Я Т. Моргам.

Якщо Радянський Союз ро- 
Iлився в крові, каже Моргай, то 
прокляття статистики падає за 
це на західні країни 

В часі війни між християн
ськими капіталістичними кра
їнами світу, яка тривала від 
1914 до 1918 року, каже Мор-і 
ґан, 10 мільйонів людей замор
довано, а 35 мільйонів пора
нено.

заиію й масову революційну боротьбу.

Комуністична преса Німеч
чини публікує постанову ЦК 
Комуністичної Партії Німеччи
ни. де між іншим, говориться:

ладах і в авантурнш грі з ви
буховими речовинами ЦК кон
статує. що там тенденції не 
мають нічого* спільного з ко
мунізмом І гостро суперечать 
тому міцному фундаментові, на 
якому Маркс і Кнгельс буду-

стичноі парти.вали стратегію і тактику рево-
ЦК КІ1 Німеччини зооовизує

.‘ПОЦІННОГО робітничого руху
- всіх членів пати непохитноТакі тенденції гостро cvnepe-

діяти в розумінні цієї постано-чать також програмі Комінтер
ні! і нещадно боротися протину, яка категорично засуджує
ВСЯКОГО Відхилення ВІД ЦІЄЇ .11- пропаганду застосування m- г

диві дуального терору”, бо “ін
дивідуальний терор відтягає 
пролетар і ят від методів масо-

Коли афірматнвну сторони' нсСсзпска » реьолю- вої організації
каже, що Радянським Союз по- шин'-‘м> рооіїничомх Р>и ,ви Р°^ь ,и З І»\ кацшітє сповіщають, що
слав до Канади $3.000 , виси.и-. .‘•ь.яєтися. «.ж іншим, У ви-, Не вимовляючись ... ж, ь.нєькм долин, (Транси.,.. 
своїх агентів (за Ліопилмо*.:,шк".енш герористичних не- хвилину ви застосування всіх В,1ШЯ| зовсім ,ф„„имяють в 
ЕселваЛвом). то вона повинна CTÏW,B-в застосовуванні індиві-Jдоцільних засобів боротьби, ксі рибництво в копальнях "Ву ї- 
тямити, що інші держави носи- луа.іьною тєрорх "роти фа Iобмежуючи ніякою мірою к-. кан". де вже кілька разів звіль- 
лали в Росію армії без ніякої ІІІИІ,ІВ- в провідин" к-.на.іу |хгуністичнгг гасло про організа- нили робітників. Тепер «нові 
причини, вбили там тііснч! гю Іасвих иоодіїноких виступів. В,ІМК> пролетарсько, масової є.і викинуть на брук тисячі робіт 
дей, знищили маєтки. .озброєних індивідуальних на , „ооборізіїи 'їііюти фашистські:' пиків

нападів. ЦК" Kl І І їімеччини за-

"Всередині нарти головною 
, і небезпекою для проведення 

лінії завоюваннягенеральної 
більшости робітничої кляси є 
правий опортунізм і відступ 
перед буржуазією та її го.тов-

стику:
"Лвацнть вісім єпископів за

морах вали більшовики” 
же він. і переповнена сали за
тряслася від реготу.

"Двіста вісімнацить помів за 
і сали внбухла

КАНАДИ Й ЇХНІМ РОДИНАМ соціил-демо- 
Одночасно серйозну

ІІОЮ підпороюПісля цього прийшла дикт.
татхра Менше, як L*0 осіб кой- І'РатІею'

Я| . : небезпеку являє наїшність лі
вих" сектанських настроїв.

ка-

СКЛАДАИМО ОБОРОНЧИИ ФОНД НА ОБОРОНУ ЗАСУДЖЕ
НИХ ТОВАРИШІВ І ТИХ, ЯКІ ШЕ МАЮТЬ СТАВАТИ 

ПЕРЕД СУД.

тролюють долю Канади
щастя приносить чоловікові то { 
лосованни. коли він йде до лего,скерованих нрогн масової ро 
голодний г,оти компартії

j мордували 
‘ пдескаміГ

Читачі нашої газети читали вже па сторінках "У'кр Pt>ô.| -Шість тисяч професорів".. 
Ііїстси вияснення, підсумки н поклик Канадської Робітничої . ,,с договорив, бо голос його 
Оборончої Ліги про потребу несення матерія.гьної допомоги заглушив вибух нового сміху.

"70.01X1 поліцаїв ...

ДАЛЬШЕ ЗАІ ОСТРЕННЯ 
КРИЗИ В РУМУН».масової бо-

КРОЛ мідсу му -і'іо-птичннм вязіінм Канади та їхнім |юдннам 
кала, що гака мінімальна допомога виноентиме $130 місячи-

знову
оплески

Кожнни, хто читав ці підсумки, бачив, що це справді до- Нобачииши. то такими стра
шними цифрами не іісрЬконзєпомоіа мінімальна, а не така, щоб цілковито забезпечити жи

ти (чідініам заі \ джених говарнші*. Роблячи ці цідсу *ки, КРОЛ | студентів, промовець почав о- 
чме тидаси з ншіщшім тижким ІІО.ІОЖСШІЯМ робпниціва. « ти 
Шо одночасно иотрібці фоіин на проваджсіипі дальшої обо 
ічінн засуджених товаришів, що^треба докласти ви\ сгаррнь,|нарешті сюиав, іцо в СРСР зни-
лоб не даіи провідникам роїЗігничої кляси няіь ліг мучитися|щепо всякі індивідуальну волю 

в тюремних казематах.

мисі ваги їм наслідки "вільної
ікміови . "розпусти молоді , Що більшовики атеїсти> Робітники, що лишилися без

До 1917 року цецква в Роси! Різниця між Радянським Со- являє. щЬ всяка оборона при-,праці, масами покидають ці а 
була реакційною агенцією ил юзом і Канадою є та. що Ра- ристнчноі ідеольогії. або при- район і 1.3,000 жителів там' 

але все не студенти вкривали рату для задурювання мас ' дянський Союз признає, шо ■ мирснське ставлення до неї на осталося тільки щось і «5.000 
Цоиршічнн фонд КРОЛ потрібний не тільки для Дальш чІ гучними оплесками “Коли б Христос прийшов• него диктатура, а в Канаді ми-(практиці цілком недозволені. | В Аміні видобуток вугілля

оборони тих товаришів, які вже засуджені, але й для тих, ям завтра до Торонто й сказав, шаіем'о в теорії демократію, а па (Той. хто дає себе захопити на - j зменшився за місяць з 17 до 11

ше очікують суду, або які ше будуть його очікувати Бо на- Другий промовець, Волфсон, лекше верблюдові пролізти j ділі диктатуру тих, які контро-1 строям відчаю и опрацьовує тисяч Тон. Знову звільнено 600 
ступ капіталістичної кляси її її сотій-фашистських наймитіе. оионент першого, каже, шо за- крізь вушко голки, ніж багато- люють засоби продукції. І свою тактику під диктат воро- і шахтярів. Коксове виробний
провадиться да.іі. він поширюється, зростає. За Торонточ місць тринднрикати про му дістатися до царттва небі- ЗОЇ студентських голосів одо- гів пролетаріаті, той, хто під- во припиняють па 8 місяців 
іфиншиь Вінніпег. _ кшіьіінм- є-оііішіі*". "якою ка- сного. то його засудили б ні брили становите професори дається фашистським провока- Звільнені робітники, що й до-

Цаїзди на приміщення ініблнмчих організацій та робіт-, надська бурж»зія потішає пить літ тюрми (після 98-с і Моргана, а 143 поплеиталн-;ціям і порушує партійну дис- u працювали неповний роба 
нмчо-фармсрської преси у Вшншегу, арештувати т.т. Меріоті трудящі маси марципанами^ секції кримінального закону з,: ся за реверендлми Смнта й Гк> циплшу негідний звання ко- нй тиждень та діставали плат- 
та Навізівського, хоч Lx зроб-іено на варант А. А. І іпє'а. лідера близького приходу "иросперн-^те, що проповідує "насилі 'за з каЛеджу святої трійці. муміста. ЦК КП Німеччини на- ію дуже нерегулярно, «аіииюіь 
соція і-фашнстської лейборнтської партії є продовженням, ті", він зацитує дещо із урядо ство"). Virgin Ігадує всім членам партії іі pc-j неймовірних злиднів.
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Сторона 3.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. З ГРУДНЯ 1931.Число 146.
А

ПРОТИРАДЯНСЬКІ ПРОВОКАЦІЇ ЯПОН- 
' СЬКОГО МІЛІТАРИЗМУ В МАНДЖУРІЇ

РІЗНІ вісти - Як протаріят і трудящі радянських столиць святкували 
свою перемогу в 14 роковини Жовтневої Революціїпленум ІІК КОМПАРТІЇ 

ІТАЛІЇ
tassa М. ЛІтяіиова, иа рол нього комісаре закордонних справ 

( PCP, японському амбасадорові в Москві.
Набувся пленум ЦК компар

тії Італії з участю представни-
НИЇВ СТАЄ СПРАВЖНІМ ПРОЛЄТАРСЬКИМ 

ІНДУСТРІАЛЬНИМ ЦЕНТРОМ
ків низових партійних органі- 

і пресу й телеграфічні агенства їацій На порядку денному 6у- 
позбавлеш будь-якої підстави їй такі питання: діяльність пар 

■ чутки про тс. що СРСР тим чи тії та класових профспілок се- 
іншим допомагає китайським РО трудящих мас і заходи ДО

ЧЕРВОНОАРМІЙЦІ й ПРОЛСТАРІ МОСКВИ 
ДЕМОНСТРУЮТЬ НА ЧЕРВОНОМУ МАЙДАНІ

МОСКВА, 14 листопада. 
Народній комісар закордонних 

справ СРСР 
запрохав японського 
І ірота й подав йому

М М Літвінов (ІІнритмя і МІЦНІЄ ІІІАуСТрПЛІЗВІїЬі ІЦПМІСХЦІ. І ці величність вировим- 
7 листопада в Москві «в Червоному|них управ Нжркомвійськмор. окрул,- київа. Він стає справжнім пролетар- чих процесів, увесь комплекс бужів- 

! ■ НІ ралам поширення роботи, робота СС- Майдані віжбу.тжсі парад» частин вія- них управ, МВО. Військова Академіє, ськмм центром. Серед сотень ттнач ннцтва. темпи п'іттиіткн Й зокрема З
І !ро офіціальний характер і рел безробітних, ПЛИН роботи ська московської залоги. О 84 годин військово-навчальні заклади й вій- пролетарів, то вийшли на демонетрз- вирішного, відбивались у плакатах,

д > рс ї ї цих чуток свідчить. на Селі, комсомол, організацій- Рвн*> ” Трибунах кодо мавзолею Ле- ськові частини. Пдуть молоді черво- цію, були десятки тисяч таких, що гаслах і числах.
XI ! .. 11 між' чиним -зфшіитьні няв НИЙ стан нін ву*1 У4»'*»*» се,те- Тут ножрмійці, демонструючи свої досяг- іількн цього року прийшли на фабри- Люан вийшли • фабрик і шодіа. з

И.1Ч гир ...II! МІЖ ІНШИМ, нріціяльиа «айв... " ібралис. герої с.иіш-тістичного буж»- нения у військовому навчанні. Впеа- к„ й заводи. майстерень і .«бора...рій, з «дню-
народнього комісара ик> подій 1 - листопада иред- Пленум ухвалив запропонх- |MI1TU< краші у їж ринки московських неним кроком проходять стірі бійці

sa кордонних справ Кара хан 2'* ставиик японської влади в Мук- вати партійним організаціям фабрик, заводів та нових будівництв., > часники громадянської
ЖОВТНЯ Ц Р СОМИНИЙ уряд уже деш. НК.і МІСТИТЬ безпосереднє ширше розгорнути роботу се- Тут були Й ГОСТІ пролетарської столи-
відзиачик цілковите безглуздя твердження. ЩО 3 Ьлаговєпіен- ред робітників І Трудящих се- ^ делегати ВІД робітників, КОЛГОСП-,

перекинули підмогу

посла п
заяву для

" передачі японському урядові 

**У заяві, що п 

заступник І поруч з пролсіаріятом Київа іклу- І1***» 3*** прилавків, вийшли й покаїа-
стрВиьиого ідуть представники сіл лм* чим жіеуть нони н трудові будні,

Тов. Вороні клон і члени Реввійськ- Київщини, шо залишили вже старі ме- 1140 зробили за третій вирішний. Ьо
. ради вітають учасників паради. Тихо тоди господарювання, що в колгоспах -*0«-»ися 14 роковини Жовтні з третім

ників Союзу та делегації від закордон-, мчжть майдан<)ад мгони сам0катникі», утворюють нове соціалістичне життя, вирішним, бо більшість наших підирії-
ннх дро.іетарів. Ьув дипльоматичіийляп як неорганізованих, так ій брехливість вигадок і чуток, • ькх

що походять від безвалові- “китайських і корейських ко- тих, що належать до ворожих
дальнях код, чомусь зацікавде- муністін” Союзний уряд не організацій. Водночас партія в
них, и{ теперішнього станх в може ишшти поза увагою й цілому повинна якмога більше м» майдані — напружена тиша.
Мітіїджурії. пожирувати прово- того факту, що, таку саму гад- ; застосовувати тактику єдиного Сле<ькмк воріт Кремл" ВИ,31ИТЬ тов-

ку висловив того ж таки 12-го революційного фронту.

— моторизовані військові Сотні колгоспників, шо прийшли сю- емств Уже закінчили річні плями й вже 
ди святкувати разом Із про-істаріятом, можнв говорити про наслідки, про під- 
і од ос но заявили, що шлях Жовтня — СУ*КИ- Ьо тут на демонстрації виявив-

■4 за ними 
частини.корпус.

10 год. ранку — час початку паради.
, Нарада показала, шо в справі меха

нізації й моторизації Червоної армії шлях іРУДОвнх селянських мас. щ.> НірН
ми маємо величині „кяпюнна. Вйхо- "»("« пр<м«т,рі,т> - їх пар.ія, шо ,ІМ,лктнчнн' «"“* "P»u-, пращ з. иьа-

зівками тіж. Спини, шо стали керів
ними в житті підприємств, які дати 
можливість працювати по-іювому й

ся ввесь процес ударництва, нових со-

Ворошнлов. Військо зустрічає його 
потужним “ура"1. Гримлять орхестрм. 

становите Тов. Ворошилов об'їзджас лінію вій-

іемпи п'ятилітки — їх темпи.рем пролітають частими кінноти, гур
котить артилерія, проносяться куле
метні тачанки.

КЛІІІЙІІІ чутки
На тлі великого ходу демонстрації, 

на хвилях її яскравих фарбін вирізня-
Уряд С РСР цілком ясно за- листопад.» японський вще-кон- Обміркувавши

ИВИВвГ' ЯОДЄРЖУ! "ОЛІТИ- СУЛЬ > Xa'fT t КОМСОМОЛУ' “йТвер“7, числене, групи чужоземці, різних

*и (lgPoro нмтручання, ЩО «.,< р, «ові, і хмр.івнте.ісм ,установу, .а „кок, кожна партор- Г^Г^а” каціошиїьіюстей, „роле,арі Заходу й ського сгу.еигства, кольони ірпма,-
вшмЛ*. J JiO'° традиційної 'т ральної......... .. іі.ства CPU ганізація повніша забезпечити -<жнв ^ |wiw щ, , y|W,yj Сходу захоплено вітають озброєний І1'кнх організмі*, Інтернаціоналі ііа
неімінТіоі політики миру, по- И Харбіні. Союзний уряд звер- існування та безперебійну ро- у сво|й проиоеі він вітає аемонстраіі- пролетаріат Москви й частини ТСО- г»'п* '*Р«*« Сходу.

Оформлення більшості» колон прой
няте було диханням виробннцті а, 
культурного будівництва, реконструк
ції сільською господарства, темпами* 
п'ятилітки.

і ара m у вати допомої у.
Неперемо,кнон> силою звучала шо ,я *к 
колективна та єдина поля багатьох 

тисяч демонстрантів, іцо вийшли на 
вулицю, шоб заявити представникам 
партії та влади, усім трудящим, ціло
му світові, що тільки шлях Жовтня ве
де до перемог, що тільки комуністич
на партія стоїть на чолі боротьби за 
визволення трудящих, що правдива 
і емеральна лінія партії, що реальні 

Там у цехах фабрик га шкоді», під плани п'ятилітки, шо переможні наші 
Злетів утру бадьорий мої не маріт чаг трудових будень народжувались іеммн. шо мінна пролетарська солі- 
Червоні прапори перших колі,он мос- числа перемоги, здійснювались пан- дарність трудвшнх цілого світу, що 
ковськнх пролетарів показались від і- даинк п'ятилітки, перетворювалися в іільки Комуністичний Інтернаціонал 
сторичного Музею. Ще мить і май- конкретні форми іавданик, кувалось штаб світовою пролетаріату може 
лан заповни.™ демонстранти всіх де- ""вг життя. Про ііе рапортували цехи принести трудящих до світового Жон-

у своїх зведеннях щодня, щодекади,

тів з XIV роковинами великої проте- Авіохему. Похід війська іамикае ком
сомольська дивізія.

кажаннн міжнародні* догово- гає увагу янонсі.кого уряду на боту ншацьких органі такій 
рів, укладених Із Китаєм, і но- ию безсовісну антнрадянську Застосовуючи директиву пар- тарської революцій

На трибуні біля мавзолею Леніна Нарада закінчилася, батальйон Чес- 
чзеїін Політбюра ЦК ВКПіб) і уряді воної армії озброєний кулак трудя-

кажання суверенних прав та не- кампанію, яку систематично тінного з'їзду, пленум коопту-
провадять деякі військові кола к.ін кількох товаришів, як кан- 

нраво в Манджурії, шоб ускладнити ди.татів на членів ЦК 
сподіватися то ного, така взаємини між Японією і СРСР.
ясна, заява і ка не лишає місця
для будь-яких сумнівів чи іїедо- жае за вчасне шаг а дати про те.

іалежности інших держав.
Союзний уряд мав

т.т. Сталін, Молотов, Катановнч, щих Радянського Союзу, як сказав у 
Калінін. Орджонікідзе, Рудзутак, Ан- своїй промові тов. Ворошилов, зали- 
дрее». Яков.тев, Сольц. Єнукідзе, Бу- віають майдан. Заїра.™ сотні сурм, 
денний та інші. Під звуки об'єднаної 
оркестри з кількасот чоловіка поча
лася нарада Червоної армії. Параду

Одночасно у руд СРСР нна- ХВАЛИТІ, РАДЯНСЬКЕ ТЕ
АТРАЛЬНЕ МИСТЕЦТВО.

мішок, і яку, як і.іяви.іи нм ta- що японський посол нжевнив 
стміникоеі народнього комісії- мене, шо інтереси СРСР не за-
ра іакордонних справ Караха- інаюті, ШКОДИ віл ІІодій \ Мам- в и з н а ч н и it американськміі ний полк командного складу централь- ситок районів Москви, 
нові, 11 іадоволенням тустрів джурії. Про це я мушу то фільмовий директор, вернув- 

поклале І більше нагадати, бо є інформгГ- і ній минулого тижня з подоро-

праймас іов. Ворошилов.
Перед трибунами проходить звеіе-

Ацю порк Сіси.і де Мі і.

японський уряд.
край провокаційній .нпнрадян- цій, шо японське командування а.і до І-.вроііи. де сім тижнів 
сі.ми кампанії і'вигадкам про готує перерізати Китайсько- перебував в Радянськім Союзі, 

ніби уряд СРСР допо- jCxUHM» залізницю в районі Ці- внсказався похвально про ра-
магає б\ дь-HKOMv китайському иікара й параліжувати діяль- дяікьке театральне мистецтво. .. і жовтнева лемонстпаиія. ,, Жовтнева демонстрація в столиці їсте відкриття нового театру Револю-, ясовтневя демонстрація перетвори-, ІІротяі ом чотнрох годин стрункими

ність залізниці, ШО заподіє Міл казав, що ніде в СВІТІ не- україни перетворилася на величезний і ції, Відкрито фабрику-кухню робі тин- |ася •« врочистий огляд індустрія.™-[ широкими кольонами пройшли перед 
СОЮЗНИЙ уряд, на Превели СРСР матеріяльної шкоди. Со- Уіа кращої опери або драматич- Оілнд виробничих досягнень пром-і- ків-транспортннків. закінчеію десяті.ч и,н МІЦІ Ленінграду та йото величе і- і рибу ноні півтора мільйона чоловіка, 

кий ж,їдь, іуіушений константу jюзниіі уряд сподівається, шо ного театру, за що в ділянці словости Харкова. В цьому огляді новозбудовних будинків. них успіхів на фронті соціалістичною які продемонстрували свою непохитну
іацікавдені японські запевнення ЯПОНСЬКОГО уряду і фільмів В Радянськім Союзі взяли участь поруч з робітниками H Жовтневій демонстрації Харкові будівництва. Про нечувані темпи ро- волю - довести до кінц» справу Жон-

Харкова також численні робітничі д'і- взяло участь 300,000 осіб; демоне трап- 0,т численні кольони демонстрантш 
легації з Москви, Ленінграду, Ьаі >. і тів вітали з трибуни члени уряду й говоПн-"‘ нскравон» мовою плякатж.|

Під переможними пропорами пройшов | 
повз Жовтневу Трибуну 36 тисячний 
загін краснопутилівців.

ХАРКІВСЬКИЙ ПРОЛеТАРІЯТ ПЕРЕМОЖНЬО ПІВТОРА МІЛЬЙОНА ПРОЛЄТАРІВ ЛЄНІНГРАДУ 
ДЕМОНСТРУЄ СВОЇ ДОСЯГНЕННЯ - ДЕМОНСТРУЮТЬ CROIO ВОЛЮ

ТС*, що.

ніїїськові в Макджурн

вати, що
військові кола і далі вигадують збережуть свою силу, і. що їх1 осягнемо надзвичайно гарні на-
і поширюють через японську не порушать . слідки Київа, Донбасу, Кузнецькобуду, Дні- ; ЦК КП(б)У на чолі з тл. ГІостишевим, 

прельстану та делегація німецьких р<>- Косіором та Петровським. Увесь мап- 
бітників. На святкування XIV Жовтня дам ВУЦВК залито бадьорими гасла- 
приїхав . Харкова секретар ЦК ми, що закликають до дальшої бо

ротьби та перемоги. “Вище прапор 
Робітники харківських заводів де-ІВКП”. “Під биьшовицьким прапором

ВКРАДЕНІ КАРТИНИ 
ЗНАЙДЕНО.БЕРНАРД UI0 ПРО АНГЛІЙСЬКУ ВАЛЮТУ НІМЕЦЬКА КОМПАРТІЯ ВІД

ВОЙОВУЄ МАСИ ВІД 
. ФАШИСТІВ.

Довга стрічка череонопутидівських 
тракторів відзначала героїчний шлях
заводу. 603 трактори — 1927 р. І ІИ.01Ю м\ зск) красних мистецтв в Ми- 
тракторів 1931 року. На XIV роковини 
Жовтня кряснопутилівці зняли з коп

ії ніч па 25 квітня 1927 р. зRKIK6) тов Тїостишев.

монетрували свої досягнення. Харків- Ленінської партії вперед до нових 
N Померанії перейшов T' n.kiifi паровозобудівний завод до XIV пеоемог’". 

компартії ВІДОМИЙ націОНа.т-СО- роковин Жовтня виготував першу Об II год. демонстрацію відкрий | вееру останній трактор п'ятилітньої 
ЦІЯЛІСТИЧНИН пропагандист Ті - партію радянських підшипників. Завод іведений загін червоних командирів програми. П'ятилітку тракторобудівнн-

“Свїтло Шахтаря'", "Червона Нитка"; Харківської залоіи. Над майданом кру итва завод виконав за три роки pa
ra інші рапортували про виконання нн жляли літаки. Попереду еснадрнлі портували прапори краснопутилівців.

три мінні тримоторні бомбовози. Де- Враз Із радяїкькими пролетарями 
моистраиія розпоча-іаея нарадою вій- ншли чужоземні робітники шо прщію- 
ськовнх частин усіх нидів зброї. За
червоною піхотою, кіннотою, арти.15- кож численні такордонні делегації, 
ріею, спеціальними командами на ав-

"Бер- 
>nv6 лікувала

Берлін, 15 листопада 
лікер Тагсб.іят'" 
розмову англійського журналі
ста Луїса з Бернардом Шо.

На запитання, чн вважає Шо 
як щире бажання англійського 
уряду врятувати фуііт стерлін
гів І. коли можливо, повернути
ся до золотого стандарту. III і

ватів дійде найвищого рівн і 
Конссрватн одержали виключ
ну перемогу, лейборитів майже 
вигнано з парламенту, а фунт 
хутко спав. Обидва ні явища неї 
мають поміж собою звязку 

Єдиний вплив знеціненого 
фунта виявляється в тому, що 
окремі розуми виборці тепер 
помітили, як їх обдурили за до
помогою цього фунта у вибор
чій програмі і шо насправді 
фунт був тільки морквою, яку 
держать перед мордою віслю
ка".

скві за допомогою в лому було 
вкрадено 5 цінних оригіналів 
Рембдандта, Тіцінна, Кореджіо, 
Дольче і Пізнано 

Вкрадені картини спеціялістц 
оцінювали на суму 1 мільйон 
карбованців золотом.

Після тривалих розшуків від
діл карного розшуку м. Москви 
ні картини тепер знайшов - 
частину в Москві, а решту в Ma-

сда виробничих перемо, -1І2.ІЛС., ,....... йом| Московської
115 відс., 132 вщс. Це п ятилітка н дії.
Не руйнівний удар капіталізмові, ш і 
вмирає. Демонстрація тривала пять і з- діжку іатримано. Картини по

вернено до музею.

це.
В Зальцрсгавені (Тюрингін ) і

ми програми 3 вирішного року п’яти-
н,і делегатськії! конференції; літкн. Робітники Харківського Трак- 
2-50 представників пролетар-1 торного заводу на загально-міській 

ських масових організацій тл демонстрації довели, що вони вперто 
ряд націонал - СОЦІАЛІСТИЧНИХ боротимуться за виконання програми

тракторобудівництва. 36 новісіньких
тракторів, які щойно вийшли з кон- зенітними гарматами тощо—їдуть ми

ють на леніні радськнх заводах, а ть-

томашннах, танками, автокопоиами,відповів

"Нісенітниця. Ніхто з них не 
знає, що таке фунт стерлінгів. 
Присягалися, що в разі перемо
ги лейборитів фу нт скоротився 
до нуля, а в разі успіху коисер-

робітників подали заяви про
несуть на своїх прапорах яскраві чн-

перехід до компартії. вееру, взяли участь у демонстрації.
Харківський пролетаріят відзнічив ідуть заводські колективи Харкова: 

XIV роковини Жовтня також рядом “Серп і Молот", будівники турбінного 
Відновляйте передплату на величезних досаінень на культурному заводу, робітниці “КОФОК’", робітнн- 

"Українські Робітничі Вісти"! фронті. В цей день відбулося урочії-, ки вельозаводу та багато інших, які

торизовані- частини. Один по одному

об ласти. Осіб, що вчинили кра-

дин.

вувала, що і і американська за- партія, яка кричала під час в,і- 
робітна платня після війни не- борів, що вона бореться за 
рестала зростати, вона прихо- збереження життєвого рівня 
вувала, то в Англії почалося|робітників, брехала, бо не тіль- 
після 1921 року зниження заро- ки МекДоналд та Томас, а й 

за, що почалася 1929 року, н і- бітної платні. Тепер усі ці ба- Гендерсон і всі ті, що йдуть з 
брала таких велетенських роз- ланки про поліпшення 
мірів і розвалює так успішно робітничої кляси знято з но- нн допомоги безробітним, на 
капіталістичний ілд. Криза ка- рядку денного навіть соція.і зменшення

як партія меншого зла, цебт ■ |стін". ("ІІоне Цюріхср Ца.ї-іве життя. Передові робітники 
він уже не може підкупляти ро- тунг" від II вересня) 
бітників обіцянкою поліпшити Але було б, зрозуміло, невір- : му
їхнє становище, він може лише но не бачити деякої нерішучо- го впливу на передову частину 
намагатися'-"'стрим уваги їх від І сти більїшзсти робітників в ке- пролє гаріяту. Відсталі шари 
боротьби, спираючись на о- рівних країнах капіталізму. Що | пролетаріату одначе не бачуіь 

стану ним, погодилися на скорочен- страх перед боротьбою, на по- зв'язує силу- робітничих
ботвиння того тяжкого шляху зсередини? Незалежно від на 

плати учителям, яким є революція, цебто, спи- нвности органів державного на вір'ям до брехні соціял-демо-
ніталізму. що загниває і конає демократією. Відбувається не матросам і ладні були запрова- риючись на відсталішу, нсбоє- сильства, які нещадно цриду кратії. Кампанія, яку ведуть

ось що показують цифри порівняльне зубожіння, л дити десятібіроцеитні митні та- здатну частину иролєтаріяту. шують будь-який революцій соціял-демократи проти СРСР
німецького конюнктуриого і Справжнісіньке, наочне, або- рифи, цебто згодилися на п - щ0 СТРИМУЄ ЩЕ ПОКИЩО ІІИИ вистун иролєтаріяту, ієну не зустрічає співчуття широких

.нотне зубожіння мас. Робітнії- дорожчання на І0"„ речей ши- віЛЬШІСТЬ ЕВРОІІЕЙСЬКИХ ють шс якісь то внутрішні си "і. робітничих мас. За цс кажуть
що зв’язують енергію робітнії тисячі фактів, але одна справа 
чих мас. Які ж ці основні сили.

КАРЛ РАДЕК

ІСТОРИЧНА ПЕРЕВІРКА І. в ропи знають про це і в цьо-
джерело нашого вслико-

Як колись, соціял-демократи 
гадали, що рухнули всі кому 
містичні побудови н аналіз.!, 
коли доводили. ' шо,, „сучасна 
крнзіі має те саме коріння, ті ж 
самі причини, що й попередня 
криза кшііталз зму
МУ місти бу ти зворушені ЦІЄЮ CTHTVTV. 

соціял-демократичною аиольс- 
гетикою, коли намагалися д-і 
вести, що ця криза має крім 
спільних з попередньою Кри
зою і це особливі причини. А.1 ■ 
жоден організм не вмирає ви 
інших причин, крім THX.(nj 

створюють m вій X проб 11 Pi i- 
НІІЦЯ між причиною дороби I 
причиною смсрти 
сил різниця, шо переходить н 
якість, 3 тих часів, як існує 
капіталізм, в організмі його 
існують ті самі основні суверен
ності, ВОШІ ІСНУЮТЬ незмінно.
На певній стадо їхнього роз

має ще наочно величезних досяг
нень Нони ставляться з недо-

Деякі к<

ча к.інса втратила по всіх кра- рокого споживання мас. 
max десятки мільярдів карбо- Історична функція реформ,

Наслідки цієї кризи для ро- капців зарплати. Соціял-дсмо- стів в період піднесення кагіі- 
бітничої кляси в цілому світі крити говорять навіть про збе- талізму полягала у відриві рс
виступають з такою силою, що реження нинішнього стану. Во- форм віддісволюцінної борОть ціял-демократам прожити кош -, сили звички, про яку стільки І демократи, а інша 
ніякий хист апологетів капігл- нн намагакіться умовити ро- би пролетаріату. Реформи, m-і том нерішучости робітничих раз говорив Ленін? 

о їх дієтичного порядку не може їх бітничу к.інсу , що жертви не- були лише побічним иродук мас? Відповідь на це може де- Перша ця сила є невіра знач радянський пролетаріят, веде 
применшити. Що допоможе мннучі,. шо справа ходить про том революційної боротьби ти лише питання про джерело них мас иролєтаріяту капіталі- 'до мети. Цього не знають ше 
брехня усієї статистики 6>ржу- тс, щоб обмежити розміри ко- реформісти показували масам їхньої нерішучости
даного світу, коли 40 мільйонів нечних утрат Така позиція ні- як мету, якої можна досягти Чи є цим джерелом віра в ка- воювати * соціалізм
робітників ходять без роботи ? мецької соціял-демократії, то угодою з буржуазією. Рефор- ніталізм ? Після війни каиіта- яким ішов радянський робіт- обстанові є те, що усміх м'нти- 

ання передво- її представники беруть тепер ми, що мали значіння, як засіб лізм серед значної частини ро-, ник. шляхом громадянської річки кожний крок на шляху до 
енної кризи була тісно повяза- участь в комісії, призначеній до цілі, реформи, що повинні бітничої кляси підірвав віру в війни. Пролетаріат в цілому і її виконання наближає нас т> 
на теорія процвітання робітнії- від президента Пндснбурга для були зробити пролетаріят те, що він може врятувати своє світі ненавидів капіталізм, того моменту, коли величезна 
чої кляси Коли закрутилися зниження зарплати. Вони до- більш здібним провадити бо- існування. Він показав масам, мріяв про соціалізм. Б бурі більшість робітничої кляси на 
знову колеса машин і за робіт- магаютьси лише, щоб цього ротьбу за революційне мова що він визначає для них злид Жовтневої революції, в полум'ї Заході зрозуміє, що в нас па
на платня в Німеччині, шо зни- зниження не накинути кожній ленни капіталізму, реформіста ні. Навряд чи будь-які широкі громаданської війни соиія.імм розжується соціалізм.

ше вважа народився. Плоди його бачить Одним з основних факторів,
ня. який не" дозволяє робітнії- зберегти "принцип" тарифів. І що відтягує робітничі маси від - ють капіталізм за благо. Кон- всякий, хто проїде колишньою шо підривають спроби соціял-
кам купити собі шматок хлібаХІ” дальшим .зниженням ставок революційної боротьби. Рефор- сервативний німецький профс- царською (Росією і пригляметь- демократії у вічнити невіру ро-

ртмірів, що створили найго- повинна була підвищитись (не німецьких робітників після то- місти підкуповували частину еор Гетч писав недавно в "Нойе ся до тих величезних завою- бітничої кляси в свої сили, є
лови nui якості ,кризи. Тепер 
криза може поступитися м.сцсіа 
депресії. Але з неї капіталізм 
не тільки не вийде посилених', 
але неминуче послабленим. Ка
піталізм ме виходить із сталу 
хронічної кризи Організм йо
го ввесь зрушений І тому крн-

КРАХ РЕФОРМІЗМУ. РОБІТНИКІВ ВІД 
РЕВОЛЮЦІЇ?

ІІС Вірити в те, шо ми їмо
що заважають революційній дітей, не вірити всім тим леген- 

Чи диві о ше пощастить co-j активізації мас, окрім великої дам, що їх поширюють соціял-
твердо

знати, шо шлях, яким пішов

стичних країн в можливість за- маси відсталих робітників в ка- 
шляхои, піталістичних країнах. Нове вцс ктлькі-

витку їх можна подолати*і к і-
пітаїїзм виходить з кризи п >-|зн.іася підчас інфлянції до рів- групі робітників окремо, шоб намагалися зробити засобом, шари иролєтаріяту 

Але тепер супереч
ності набрали кількісно таких
сн.іеним.

може ж робітник працювати, го, як вони вже втратили при пролєтаріяту реформами. Ця Цюріхср Цайтунг" з приводу вань, що їх домігся радянський наша боротьба і наші перемоги,
нічого не ївши!), міжнародні наймні 30”. своєї зарплати, можливість підкупу хоч деякою становища в Німеччині пролетаріят. Нема такого ев П'ятирічка стає цвяхом в доме-
сошял-демократія проголосила соціял-демократи примирилися мірою широких мас за допомо- “Нема більше довір'я до ка- ропейського робітника, який, вину соціял-демократії. Здій- 
початок нової ери піднесення вже наперед. Нехай капіталізм гою значного поліпшення їх- легалізму, але люди ше не зна- побувши кілька днів в Баку, в,- снения п'ятирічки стає одної>
заробітної платні і в-агалі рів- інше збереже “принцип", цеб- нього стану була дуже мала,ють, куди йти. Можливість ви- був би вражений до глибин:-,з основних у мов завоювання
ня робітничого життя, припаї- то видимість, а >іа всю решту протягом всього післявоєнного б уху існує без сумніву. Боні душі і не зрозумів би, що про- бі.іьшости робітничої кляси 
мні до розмірів амсриканськ н'соціял-демократи вже згодні. періоду і тепер вона зникає, зростає і тому зростає в плин летаріят, скинувши капіталі- ропейськими комуністами.

ев-

заробітної платні. Нона прнхе А в г л і н с ь ка лейборИтська І Другий Інтернаціонал виступає націонал-соціалістів і комуні-j стичне ярмо, справді будує но- (Далі буде.)



Сторона 4. Число 146."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 5 ГРУДНЯ 1931. *

Мандрівна Бібліотека Йде Поміж Трудящі Маси Канади
МАНДРІВНА БІБЛІОТЕКА - ЦЕ ШКОЛА 

РОБІТНИКА

ummmiiuiiWHUHiimwmimiiiMHWimiiiHiMiiMiiHiHmiiMâiimiMHiuwHMii!:
ІV

ЖЕРТВУЙТЕ!!! і-

Я Є ОДИН З НЕЗАМОЖНИХ ВИШЛІТЬ НАМ ЯКНАЙСКОР- 7—15 СЛУХАЧІВ МАЛА МАН- = 
ФАРМЕР1В — ВИШЛІТЬ МЕН! І НЕ ДРУГУ СЕРІЮ КНИЖОК, і ДРІБНА БІБЛІОТЕКА В ШЕ- | 

МАНДРІВНУ БІБЛІОТЕКУ. РІДОН, МАН. НА ОБОРОНУ ПРАВІ 
РОБІТНИЧОЇ К ЛЯСИ ІШерідон, Ман.що Hr Нюбрук, Лата.

“УРВ".
с.іа гтриго.lormtin чагарів 

кя. що Ті ви-шчує
іч. Чіпав я. то ваш ' чи плелися зараз

а часу є в нас їси иті на читан 
ня, лише не було що читати.

Бенкфілд, Очі.
ииня ви Hiic.ia.Tii

Киримош, Б. К.
Відсилаю не* кннжі.іі, - 

рівно Ж «мучу»" 1(1 Центів, 
центів ян мю)ип оплати почті 
hoi і 26 центів на кннжі.пвнії і по 
фонд Вибачте, що довго їх ля (чиє. яв 
тримав, бо літною поров і не чан 
баї ато часу вільного, а яв книж 
ви були прочитані, то шов хоч

І Вис плавмо вам одну серно 
мені серів, книжок і мандрівної j книжок мандрівної бібліотеки. = 

ричанню їх і Ми жалуємо дуже, що трохи - 
ip читання. 1 донин* ііітри va.їй Ті в себе.

тієї причини. =

На чіппіші*' тсо|в*тіічік), і;
або лише натяв
свої „дня мс|м во.иітм я праві ич : на 

Радянському ( оачі в тоіГва 
других країнах Ще ш- 

іоіквдяШь ре.ііфамя, або, як! мі 
•.же 1ІЄ.ІНМІ В “Причті Н|НІ ВО І бід НІЛІ

МШіИП чи,-10
ГІН

■іб. Г б.і І II'1*КН 1 І ВАШ ДОЛАР допоможе боротися проти засуду 
вісьмох провідників в Торонто, яких засуджено 
но пять літ тюрми!

Ëііітрима.іи ми
що в кас працюють іюбітішки 5 

Чита.ні ми їх ццц обоь 4 дру-! на іві циіфті. 1 кожна шифта ? 
і і \ і:« і, жнію*». бо бі, і мис iviiac тут | обітни ків бажала прочитата 5 

мх^фв]>м«‘ріс і м(юхаю на* укрнїніїіі: 1 і книжки. Кожну книжку*чи z
Кнп/Кі.п на» лva

шілнчуг. 
h жніх фар мерів і

ті
ні

мни ВАШ ДОЛАР допоможе прикормити родини засу
джених борців робітничої класи!“і качали шиї своїх пальта н но-мк ас її рик |н і. а. и* не мав чим

ііочти оплатити 1д>. шо псрс.мна іа;м з казки і pot- і* 
Срмзгувадм краплі воли зкіицш своїх м 
пал ми» поміж народ, шо тлумився 
довкруги каїки. їм* сих крапель бу
ло милостиня, а смаи їх був дуже

« подоба j та До й
\ Л с.іухачів

іухадо іи*]кч*ічно <
Чіпали у<-і раломJІ

• іара ї ві ді-іі ІІІЛ м**нг *‘*‘|*И* книжок
НИХ нав'гілшші а подякою і гцюшу о <мііх

ючу <*<*рію.
Ні.ши но читання то читав 

і'амнй, бо кругом ж* гамі ан гірший", 
г.іійпі. Книжки більш* піка»

ядрі >і КИ ІІГЬ, ми агат
і ПОСПІШІТЬ із своєю допомогою таки зараз, коди 

вона найбільше потрібна, коли Канадська Ро
бітнича Оборонна Літа апелює справу засу- 
іжених вісьмох провідників. Ваш долар допо
може звільнити засуджених!

І. llletntlHIIIH а ра ні в ніжні
Ніни, но мо вам 25 центів на Е 

мандрівної Е 
I Бармен. Е

Амсбори, Б. K. Е

Перечитав н серію ман іріи = 
тії бібліотеки, ; якої я багато = 

і нчнян дечого. Увертаю я вам = 
назад ту Серію. TifNroimn _ 
можу нам сказати. Що мїїТі ірін - 
на біб. і і оте к а дуже корисне 
ні і.ія р, бітників. Ми зара 

маємо нагоду використати чаї

шсь.
• іа J іа Bi.n ii.iaw, вам ос|н-чи- 

тані книжки назад і рівночасно та ївшу подорож 
бібліотекиМЕШКАЄМО в ЛІСАХ, ПО

МІЛІТЬ НАМ КНИЖКИ.Хоч
., іі[ючитав, та книжки

же м« не багато навчи

в,їм Ж1Із* багато я П|КШіу о другу серію книжок. 
Вишліть якнайі-керше, бо ми 
і же ралі би їх читати, -їй книж* 

“УРВ” кн щиро ляку, мо.
Уал\ чаю 25 центів стезшеа

* для мене д<цюгот;а,іа м м по 
певних питаннях. ІІпра 
ка книжка як “ Початім. |юли 
нн" Инге.іьеа є тяжча до зрозу-І біб.ііоти ц
міння спочатку, але інша Лага ! на ВДЯЧНІСТЬ, бо ш* є іш.м. ні ро- ви п
то та*, неї о. in ііе'|и. і\w h б і іпічиї класу 
прочитане і звгівчіївшн Ті, ба і

І
І орд он, Онт.
тата в

2»та

ЖЕРТВУЙТЕ НА БОРОТЬБУ ЗА
СВОБОДУ СЛОВА І ОРГАНІЗАЦІЇ

Колі•ta •ці які.іониния <и тако 
оевітком лаг іуговуч

Я II] НІЧ І 
І.фіиіу
•иічуг'п*. я рала б луж»- ми пи оплату иочтн

п ібЛИТНчу, шо

К. /НпОюкчигати її ті книжки і 
бібліотеки.

ікі май я ІФедь Іічіїкч і h же ф
.і • ртаїїи'я до вас, щоби ви ви Засилайте свої жертви на адресу:

іі 1
І/

на читання н и не тратти на Е ROOM 308—331 BAY STREET TORONTO, ONT
марно і один на усякі внтр, ............................................................................................iiiiiiiiiiiiiiiiiimiimimÊ
бенькн. Ним і рсба, читати 
книжки мандрівної бібліотеки

БАГАТО РОБІТНИКІВ ЗАЦІ
КАВЛЕНІ МАНДРІВНОЮ 

БІБЛІОТЕКОЮ.

' •І ' ПІ втну серію книжечок 
май і ріпної бібліотеки.

Я і, мій товариш дуже люби
мо читати ті книжки, що є по 
бібліотеках Українських Робіт 
ннчи.х Домів. Та читати книж-
кн тих бібліотек ми не може дую, що задовго тримав її у се

бе. А тримав її, бо тут луж, 
і Товариші!

IIМИ КІШіКі Ч

УСІ КНИЖКИ МИ ЧИТАЛИ 
НАГОЛОС.

b НАС ЧИТАЛИ КНИЖКИ 
МАНДРІВНО! БІБЛІОТЕКИ

Ростерн, Саск.

Посилаю вам серію книжні, 
назад. Скорин11:<- міг причта 

бо був заііяші в жнивах 
Книжки її ми читали в прнеут 

І но,ті (і слухачів. Прохаю вас 
І вишліть мені другу серію, яі.
; шо маєте Ті під руками. Носи 
j law, на пересилку 25 центів 

І/. Ми/ус.

CANADIAN LABOR DEFENSE LEAGUE
■jІІІкерін», Омі. * !

По ііе|и-чнтанні книжок ман 
трійної бібліотеки, висилаємо І 
її ка-шд до оеніткому. Залучу
ємо рівночасно 85 центів нн по
криття понищено! мандрівної 
бібліотеки. Ми находимося на 
фермі українських трьох |юбіг
ти,Тії.

Усі книжки ми читали наго
лос. Вони дуже доб]М)Го й на 
учного змісту. Більше аверта- і 
ли ми увагу на нмучні книжки. ЖИВУ ТУТ, ЯК В ПОЛЬСЬКО- 
Вчас читання тих книжок були 
запитання іі дік-кусії.

Дебди, Саск.
• $і.' 1>таю серій, книжок май 

дріиної бібліотеки. Дуже ж а
му мітінґу не видно було усіх 
ч нтіін наших масових органі
зацій. не прибули теж усі нар- 

ДСЯКИМ приємніше бу

■ІМІ ЛІТІ, робІТНІІЧі, І, їм,*., -І (ПО
ЇМ кляеовнм противником. Бо
ротьба стає щораз гострі шов, 
інша обтіпує щораз то ний і єн 
пі робітничої класи.

Після ті|юмі,ви товариша І цертах, чим в ирядах тих, шо 
ХІ'іІ.ТИ.Г Присутні • Upon І тну иротіч'туна.'іп проти гострого 

pe.io.TWiuiwi проти за, уду членів «.іуду членів полкову. Таким 
і кілко му в То|юі!то. Присутні членам іірнііді'тия і коро ма- 
ирирік.тн надалі стояти на о бо Суті, ро.шраіцати з робітничії 
І юні компартії. Я І0ЖП.1Н ще чи революційними оріїніізаці- 
ііз тому вічу > >.(!', на ККІЛ. змії та .перестати бути членами 

Треба зазначити, що на то-1 “на папері "

ти, яка навчить нне, як ми маємо 
жити і і боротися за кращі умо
вний ираиі й життя.

На почтову пе}мч*Иііку виси
лаю вам 50 центів і прохав, ваг 
ВИШЛІТЬ мені Друку серію КНИ
ЖОК мандрівної бібтіотеки.

А. ІЇонО.чк

ю мешкаємо у лісах
з іі іній лоро si.-далеко, пі у баї ато робітиш.ї 
і ,н> руху и робітничих орга- ] були зацікав.к-кі ТИШІ

ло єн йти на (JiaiiiHcicKKiix кокні інші.
Іісмтіітаю вам на нс|кчтілку 

тих книжок 27 центів, а по пе

ками і нони перечитували їх 
Пришліть мені ( і і дуючу 

ріні мандрівної бібліотеки. Наетемпіамн І читаної відішлю їх назад ; Пересилку іііі-нлаві 25 центів.
ПОЛЯКОВІ Е. IIа.і.чі/ II. Баііда

,МУ КРИМІНАЛІ. На вашу книжку жде мандрівна бібліотекаАмсбори, Б. К
І1І< «> .ІКІк Віченіїк

ІІ,*|Н'ЧИГУВ( я “УРВ” коли
тільки отримаві т\ газету, чи і Ідо праці поміж трудящими

тав. її усю. живу я тут, як є НЕ ТРИМАЙТЕ КНИЖКИ У ЗАПЕРТОМУ У СЕБЕ; "АСАМИ* ваша книжка шукає 

’ш ,Ж1І м, г, н її ВІДДАЙТЕ м ДЛЯ МАНДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ них. вона допоможе у вашій
ІОН має кінзи, ми. .Я ВИД ВИЗВОЛЬНІМ БОРНІ. НАДСИЛАН
НІ! Ніяких робітничих органі з.. Голос комітету мандрівної бібліотеки до відділів українських ! ТЕ книжки ДО мандрівної ЬІБ- 

ХІеінкаю поміж їв шині робітннчо-фармерськнх орг анізацій та до товаришів-
Я рад би. щоби роштнн'іа власників хатніх книгозбірень,

газета наша виходила щодня н 
я мав би щ» читати 
самому.

ІІ |0 Ііереї IIЯ ,Я 
“УРН" що ви іимсплаєте кння

НА ФАРМАХ БАГАТО ЧИТА
ЮТЬ КНИЖКИ МАНДРІВ

НОЇ БІБЛІОТЕКИ.
КРОЛ НА СТОРОЖІ НЛЯСОВОЇ БОРНІ

Форт Френсес, Онт. І poll III. Ще говорив Про !І8 ТОЧ- 
ку «ікона, ті підставі якого су
пим товаришів та судять увесь 

діобітішчміі рух зараз. Това- 
1‘-мі. Па вічу иромовчяг j |,1Ш| кликав присутніх вступа

ти. IjapHiTa о г.ііііськііі мо- ! і її в ряди КІчі. І та допомогти 
І і Hill і опори і: Про Іі б, лискл І Іі-ІІМ . 11-111И справі трудящих
ВІЙНИ U ВОЄННІ' І1010ПІІ.ІЯ і МІН МІМ*.
ріяліетів , кіту до нападу ка Ра На т ому мітінґу було чимало
ДЯНСЬКІІІІ < ÏIK

Елк ііойн, Алта.
!І|н»бачте, що я так довго ти 

тримав серіві мандрівної біблі ми. 
отски. Я розумію, що цс не по 
більшовицькії, а в* не моя вина 
в тому. Тут в глухій фармер 
11,киї околиці важко за книжку 
іі книжки тієі мандрівної біблі
отеки читалн-багато товаришів, і.и мандрівної бібліотеки на ta 
тому я так пізно їх віїен.іаві. мовлення. Птоз, і я прохаю ви 
Скажу ще, що я безробітний, j' лати мені одну серію тих кип 
Нчас жнив не ааробиїв майже ні : зїсчок. • "кільки буде клигіува 
чого, тому й ве посилаю ІІОЧГО Іи періч-іі.ткц тих кілі,киї,, і 
НИХ стемніли." Якщо лише змії певно Гам поверну і! разом 
жу, гак зараз пішла, їх нам 

Кинжкн

ЛІОТЕКИ ПРИ НВК ТУР*ДІМ У ВІН Тут відбулося маї оьс нрогесі 
віче у Фін.тяі’.декьому Робітни
чому

ИШЕҐУ.
Іі'чмітет Мандрівні,/ 

бібліотеки( і.учго Вінніпег, .Ман. Чііпоник і Оцавн. Онт., 
Дубас з Трансконн 
И. Семенчук з Вінніпег) 
Ннколайчук з Вінніпегу 
Вака.ікж з Віннінеї > 
Старух з Вінніпегу 
Пнлипас з Вінніпегу

М
44 }12 дідд І > НФ.Іім вирішив, щоби
'*> КНИЖКИ МАНДРІВНОЇ БІБЛІ- 
®| СТЕКИ ДУЖЕ ПОВЧАЮЧІ.

І аисард, Б. К.

ЕіНЧПТтіИ і; ЦУь( ТУРФДім дОі.іьєіив мандрц*н> 
l'if 1ІОІЄКЧ випозичав її поміж ро- 
fітників і недаможніх фермерів Ка

ла вже до часу 12 дідду. дорі аиіз> вав 
іі відділ ТУРФДім у Вімніиеіу. 
і о аткував Ті ше в 1929 році, а вже в 
1920 році мандрувала та бібліотека 
поміж трудящі маси.

Про роботу мандрівної бібліотеки 
г ишуть самі іі читачі. Вони у своїх 
листових звідомленнях вказують на

10Мандрівна бібліотека існува- |н»бітіткіі: і {юбіїтнішь, нажа.іь
10 Лт^лякі вам серію книжок Тов. Депніг nmjioi.o і ни» і и»- ІфіНзіяи.н ьких робітників не бу- 
12 мандрівної 6І6.!І0Т(‘К11. Книжки І пав суча* ж* ли :і)Ил МЛИ рипі І ю иі.іккп, що повинно бути. 

і у же повчаючі як t оповідан І ішчої кмяси, нжо|>т про біі4|ю І ІІісмя промови відчитати про 
ЙІВ, так І Л ПОЛІТИЧНОЇ ГТОрОНИ. біття іа. Л|>І1В ;а робі тип і ІІ. ІНТНІ і т«'<1 ну ]Н‘Л0.ТЮІ1ІКІ Проти того 

Найбільше івгркула мок 
Оце й все, що отримала мандрівна \ увагу КИИ'ЖКа “ЖіІТТИ Й УЧ«‘Н 

бібліотека книжок від відділів масо-

12
^а„ П. Німилович і Вінніпегу 

П. Павли ж з Вінніпегу

IIЯК ТУРФДім закупив 152 книжок 
за $49 і віддав їх до мандрівної біб
ліотеки. іим іюпшшкам, що працюють корі токого присуду - над това 

лара ■. 'Гак само вияснював ! |шшами н- Тороімо.
І ня Чар.іса Дарвіна” про жор к.іясовх би рої і,бу і р\ інших Рсіо.іюііію ііриня.ш усі црл 

Мандрів- Z<~Z 1 <"|<>|*у Існування Канади ні щю ішя.кий iijhicxд .-утні робітники її |Я)бітншц.
ВІДСИЛАЮ ОДНУ, \ ПРИ- > бібліотека набрала вже такого манлрц(но, бібліоіеки датеки не ви- ЖИВИХ ІсТОТ Па -й-М.іі і 1. .1. на ч и ї н /іншому К1ІІС в То-1

[якую осиітки.миві При N ГМ

"Ілмаю, що ви ті»книжками
ь добрі, ми баїаіо 11 реш їсте м**ні пару книжок 

них повчилися. < . Iі*ти* А Гптдюк ту ье.ікку працю, що її виконує книж- 
ка мала рівної бібліотеки

Iі00 КО ІіЗАШЛІТЬ НАМ ХОЧ ЗО ДВІ 
СЕКЦІЇ КНИЖОК МАН
ДРІВНОЇ БІБЛІОТЕКИ.

голосу, г.она так поширила свіл старчальне. Щодня надходять замов- 
ьр' і діяння, що виказалася потреба
■ШЛІТЬ МЕНІ ДРУГУ СЕ

РІЮ КНИЖОК. ленмя на книжки мандрівної бІбліоте- і |$ІИИІ1Н‘Г\ Ш » іВ0[Н»і:ня Mall
ки масово й треба побоюватися, то 
книжок дчасом не стане, щоби обслу
жити усіх охітних читачів.

ЗАБРАЛИ НАС НА ТРОНИ Й ПОВЕЗЛИ 
У НЕВІЛЬНИЧІ НЕМПИ

її иабатато збільшити новими книж-
і рівної бібліотеки, бо робітні!

Гак і іроблено. Комітет маидрів- 
ноі бібліотеки «ізаїкя енергійно за 
яр. ию над поширенням книжки та за 

і іьше.оіям її числа. В касі 11ВК ие-

I ремд Прері, Алта.

і ’к.іадию нам шнр\ поляк s
і il ТІ КНИЖКИ МИ«Д|#ІВШ)Ї б І 6.1 і
отокії, що ви їі ніима.іи мені.

Луїс, Май.
Майже в кожному чйс.іі 

“УРВ” ня ходжх повідом. ІсН її я,
-ЩО (К ВСГКПМ 11HCHLW. мандрівих 
6І6.1ІОТСКУ ІІОМІ Ив |к бГГНШЇІВ І ; >1 і',ці 
шмаможніх <1»армсрів. У1 тип р

• і ‘1 о \ і х
с Ще ІІНІЬ В ТІЇ! КСМІІІ. Маймо

кн ио найда.іьлшх 
Канали мають ,могу баїато на

іаі.утпиах
Саме й тому повинні піти з допомо

гою ман і рівній бібліотеці ще ті ві л- і ЧИТІІСІ». 
діли УРФ.ЧО й товариші, шо маюті РСіЧелаок, Б. К.Книжки прочитував н самий в h тс ми т* у ді рсвляш к«*.м 

Нони на вигляд нічим н< 
рівняться від криміналу 
будовані 
стінами, без вікон, тільки шиб 
ка канчукова світить кед двор

ч;и ірошей на мандрівну бібліотеку. 
'• ЦЕК обдарив мандрівну бібліотеку 

і» ЧИВс Про так», ЩО і0 mrn книжками по різним питанням, так

що віддати до мандрівної бібліотеки, 
а досі не зробили цього. Треба па- тут не мас українцівt них < користав тому, щ<

Сі один ПО/Ііа-ЬКИЙ і один «НІМІЙ
ШІНас забрали на тропі іі по 

BVUU І ц і.» мил у ліс Коїли 
ті небу дивані цслілів, ііжка 
пороблені .3 ДОЩОК- У ТИХ к< м 
пах примісти пі на* ио II ро
бітників разом. Другого дня 
пішли ми ju iijiaiümm>upMaim 
сіа/іи від нас вимагати ]юботи 
нона.к и. і> . •$.! роботу важку
платили нам по ї m-и гів за го- 
і її і у. Робітники не хотіли так 

важко працювати и за таку пла 
ту, так бо* їх іі]н)гнав від ираиі. 
Ще іі заговорив, що вони не ді
стануть ніде ]*оботи ні доном о

Помятати, що книжка виконує лише To
il * да ііко кі* вистарчало щоои дл- jj своє завдання, коли Йде від одно- СЬКПІІ робітники. ЯкіЦО МШ» 

дожиьнмти гі потреби, що їх ста
вні ь зараз мандрівна бібліотека.

Комітет мандрівної бібліотеки ви
рішив вдатися за книжками до відді-

ЮІЦОК, З ІІОСДИНЧИ.МИ
то читача до другого і навчає їх. ! поліські І аШ ЛІЙ* ЬКІ КНИЖеч-

ки, то тим разом прошу висла
ти по одній в даних мовах.

Посилаю вам 2з центів етемн 
* а ми ка иочтову оиіату і И]ю 
ту вислати слідуючу серію 
книжок мандрівної бібліотеки.

( \ Пукса.

І залучаю іо тих книжок * і**мп* и 
і не 2Ù центів за пе|н*енлку.

Книжки ті читало нас трміх. 
Найбільш*

Книжка, ніо лежить > запертій ша<Иі 
хсч би у як майстермо зладженій, во
на є тим вязнем свого власника, що 

лів наших масових організацій та до вялнить її А засуджує на мовчанку ці
лими роками.

досить часу, та і:е маймо що чи
тати й не маємо навіть заіцо ку
пляти книжок.

Я пін нлаю нам 2п центів на

.ми
> к<‘миі темно, як в криміна- 

; іі. »ta місій» і і и » * к, поробили 
иуіптоканнн догори і на тих 
руштованнях CIL ІЯ'ГЬ ]юбітин
ки. < и іять одні над одними. 
И ОДНІЙ КСМІІІ СИІІДТЬ так 110 1 І
робітників. Хто хоч*- щось ку
пити в міетГ, мусить йги дале
ко піхотою, на трок ґов*'рмал 

» ький не беруть, жадають :$ до
лари п.'іати. Харчування ще 
гі ріне подають, чим иоиеред 
ньо.

ишікакила її а «
книжка “Красі»:’’ Цікаві тез, «р ватних коміозбіраи.ківооваришів. 

щ рм іику і щншвнії, Мені хоч І ІНШІ научг.і книжки мандрів мо ман,ть св<" ,ап,і 6і6лі”тски- **>- 
одн^, а як можливо то іі дві се н*»ї (Йбліотеки.

> І1*1 книжок мандрівної біб іі»» | lljatui im, мені щ- ц \\ \ « •

рік*, а не забудьт* и-тожп 
тієї серії книжки 
віри з каукок»”.

Комітет мандрівної бібліоіеки ше- 
раз кличе:

ТОВАРИШІ Ht ТРИМАЙТЕ КНИЖ- 
ВІДДАПТЕ її і

( н спомогли мандрівну бібліотеку но
вими книжками й допомсили викона
ти її велитенську праііи*. На відозву |{ц у ЗАПЕРТОМУ 

Ю комітету мандрівної бібліотеки. ЩО 
6> ла поміщена в “УРВ", наспіли кииж-

Тутиси ка коротку» ча< 
кому читати, та нема» що н н* 
мак защо кушітн книжок

Ф. buHoh.

Ьо]ютьба
ки від декьіькох відділів наших ор
ганізацій та від хатніх книгозбірень, 
але в більшості наші відділи й това- 

~~ гнаїі, шо мають свої приватні біблі-

ПРОТЕСТУВАЛИ ПРОТИ СУДЖЕННЯ ПОЛНОМУ - 
ВОЖДЯ РОБІТНИЧОГО РУХУІН. IjüÔHK

! Нотски. прння.»* той відклик комітетх 
мандрівної бібліотеки мовчанкою.

Ми подаємо спис тих відділів ро
біт кмчо-фармерських масових орга
нізацій та ймення товаришів, шо на
діслали до мандрівної бібліотеки свої 
книжки та допомогли її поширити.

Мандрівна бібліотека отримала книж 
ки від відділів УРФМО:

УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ! Таким чином іцмігна.иі ;і тієїСаскатун, Саск. Бесвииіа |юбітничіи к.шсі Ка 
нади. ксміш, де я щіацював, ііі тькох 

робітників, а і,і іьі.ох самі екиі- 
важки і

2 листопада відбулося віче в 
УРД в Саі-каїущ. На віче при

Другим -іриду промовляв тон
кретар Фармере Н)ип 5хла-итоя, ш* мої 

пііішвівати. "

Так, важко живемо тут полі 
і ах. ІІриидетім я іі тут ваятиея 

і борігікбу. Коли б так тутеш- 
і:і робітники були аорГані-това- 

віи б так, як жи- 
е дали б себе таї.

Товариші и Товари інки!
Потнім полаємо рал мітініів, шо на них буде промовляти 

т. Г. Кїдена, який повернув з СРСР. Мітінги будуть відбуватися 
в такому порядку:

ЕДМОНТОН, 
та, 16 грудня.

ЕДСОН, АЛТА. — в четвер. 17, пянмиик 18 гдудня.
РОББ, АЛТА. — в суботу, 19, неділю, 20 груднії.
ФУТГИЛС, АЛТА. — в понеділок, 21, вівторок. 22 грудня.
КЕДОМ1Н, АЛТА-----в середу, 23, четвер, 24 грудня.
ЛОСК АР, АЛТА. — В пяницю, 25. суботу, 26, неділю, 27

ти такВипне, е»
І бу. іо поверх ині робітників і ! -, j ,'|jr. Він ие|нчіовів іа ті бої,
(иібіткиш,. Віче відкрив тон. і що їх аііе.іа |кібітнича к.іиеа в 
Ф. Шейнеїшц, іцаїмовляв на ві- истапніх днях на вулицях ка 

число книжок і чу тив. ІЬібоТІЩЬКІИІ. ИадеькИХ міст
Товариш Рнбоянш,кіш оііоііііі 

25,іі[Ю сучасні к.інеові бої іа нка- 
И1 tan на необхідність датідарип
ав 1 ти і спаяності усіх сил іюбіт- цінних |и>бітнііків іаи|юторвіг 
36 і ннчої класи в тих боях. Това- капіталістична кляса у свої njiam не ш-тало

в тон спосіб Ра-і” «і харчування, на комікч;
ЮЙШІІН Лорд, на ліі.а{,и іі UK 
И КОЮ. ;і усіх грошей Нам оета

Hile І І,рми III .І.и
• початку ще були л.ірчі трохи 

“ліпші, ніакіше щора ї гірші.АЛТА. — в понеділок, 14, вівторок. 15, сере- ! ні, воші іі<
1-А її. і іра :.
ви інек,хвати, яв їх внанскують 

А т|н*ба нам лучині на

До міі і а т|н*ба було платній 
іа їі.ту tjhh.om по * ;, хоч ґош*р- 
машькі треки іадіваї ио|«)ЖНі 

Мц ирацюва.:іи по 8 го
дин на тих кемпах і нам . тієї 

нічого. Забі-

Відділ
1*.івк>. Алта. 
і лат ІІоркміплим. Онт 
Вггреяіи, А.ііж. 
Колгорст. Алта. 
Вн-іннглом, Алта.

МАВП ТЕ Я Н ПАРК. АЛТА. — в понеділок. 28, вівторок, 29 віннТшг.^ман

Заговорив теж
-Ч> iijHi атаки уряду ка компартії 

та І відоміших (юбітіпіків.
("огні найевідоміших р«*ватю- іуди

^ 87
ТУТ
ШІгили

В. /V.! рудня.
є*.ш І1*иш іа-ікачіїв, що вашта-іістич-. тюрки, думаючи

То|*шти роставівти j давити визвольний рух |>обі г 
шик самих керівнії-, ничої і,, іиси. Масово депорту 

ків іюбіїтічбпі руху, членів вггь свідоміших бійців у фа- інвіось усього НО центів д- ній 
гарував книжоє паїновіра, а усіх трудящих шистські країни, щеби лише 

Канади м те, що вони не його- стримати хвівівг і>сваіюціиного

ДО ЧОГО СЛУЖАТЬ РІЗНІ 
СВЯТА.

■ дутим.Ш__РИИ—__ ■____ ■■ ■ _■____ Від Пжртфрвкшї % BÉwtoeer>
Toe. Кіземж» як делегат до Рад. Союзу і як організатор мжндршш (йбліоташ ше отримала 

ТУРФДІш І РЗТ, рос каже вам про положення в Радянському Со- книжки au таких похнииоких том- на іуд ін 
є лі. де він перебував І відвідав багато фабрик, різні інститу ції, Р, шш 
зазнайомився з сільськими колективними господарствами, ііри-
г ЛЯ дамся СОЦІЯЛ істинному будівництву. Також буде говорити Н. ДаниаеВчук з Торонто 

значіння ТУРФДім, РЗТ. Друзів Рад. Союзу І ВЮЛ.
За місцем I часом слідіть за оголошеннями на місцях.
Приколіть на віче громад но. Переказуйте своїм знайомим. Ржвлюк з Вінніпег)

на кляса в

: ню иорк
і “Гарлем

Так мали ми, як працювали : шо лічать 125 пацієнтів, котрі 
до джужггься з тією голодовою по- руху. Та иі одне з тих сродити в лісі й мешкали в це іьтови.' затруїлися а.тькоголем в свято 
я ' ліітисою, що її проводить урід не сгтиить тієї боїютьби, що Тї І кемпах. Зарм і нас перетягли' 'Дня Подяки”.

Два шпиталі, у 
і “Бе івю" подають.Ичсннр ш гажі:у п]»ацю

зіпро
І. Петрушка з ВінніпегX
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МЛЯВО ЙДЕ ПРЕСОВА КАМПАНІЯ В ЕДМОНТОНІ|™е;; ™ т 6 -*лк ^ і“° «’"о"» HJ Н-1Ш 
- ПРОРИВ ВИДНО СКРІЗЬ і - ? УДАРНИЙ ТИЖДЕНЬ КАМПАНІЇ ДЛЯ 

ВОРКЕРС СЕНТР У ВІННІПЕГУ
, ('початку і' ну ванті СРСР 

Ато» . «« ■* буржуазія тшіта .і, тнчн.іх к|іа
кам- І »>ія> читанку їді безродинні. .. . 1 і

Коди Нііїш ЧИ- І бме МіГи КЛИСІ pà3 у тиждень II ^ ІЮТІІІІІІ. 1.Й ЄИ5р, ІЦО |>аДННсЬІ. І 

о 'кічу відвід' І четвер від 2 до 4 гол. плію.і\дкі. Це ВЛЙДЦ ПО ВТрІГМИКТЬОЯ, ЩО OPCl* 1

Кж«* іі пророкували д«

кнутмев IU 
іаімги відбу взються 
еа*1 ве|*и всій но не скркткк; 
чиї лнкн. але криінв’ «. то тло час 
ні» учаїмм на чиїми, oùwo сжоден.- | ‘сіаровраевоіи
се і ш<> не читають в юна. чи іамадо І зробив не тише тону, щоби виробити

Кампанія преси не добре проголошена, масова акція усього 
членства занедбана. Уся кампанія переяо- цо читанки наші € \ спішні і впаД*‘

корисні, а ик шдкід> вам назвав її 
камінною' то він

дока
які боріжбитц буржуазні чаї ---------------- -------
упадку радянської влади. Так Товариська забава получена з перекускою та кониертовоні про

грамою, в суботу, 5 грудня. — Багатий на усякий крам 6аХ 
зар від 7—12 грудня. — Дяа масові концерти базару, 6 й ІЗ 
грудня у Воркерс Сентр.

литься не плямоео.

уи їхні цроіюцтиа йшли на
ходіть на плавки і тих. що жииїть мирно. Трудящі * '1*4 ’ 1* у від- 

відбувається, j «*»”» Лаїк-.імр. Та» «втнем mini il на бажаний капіталі
неправдиві р\йи> ють нашу oprgpisi - 
цію і ти ‘відвід'вач> * повинен це ша

і 'нтають жхрпая ‘За Ьільвктмізиію’ і недовірі *о робітників. що те не ярл
цу. j ШО Вїр\ ДМЕ*

Так. в вас чтшЛля
Едмоктоя, Ажтж. .нигорі і ач нітгаюгнк л» ьді» 

lia 2Î листопада місцевий і бре Причини, що лекція т 
іі|*ч-ог:«ін комітет відбув і-но», нриніч і.і бажаної КврИоти ж 

•II і т.іння. гл якому Представ ,Ш0 пені! питих масових ори, • ЯІіГ„,аться ---------
НІЇІЧІІ (ШПОНЦІ -..и на 1И ШІ ДОК МИВШИ І НЕ. ІІ н- ПРИХОДЯТЬ Н.І ЛИСКМ, L,

ni.lx.HV ДИСК} СІЮ?

] рази в іиждень і кожний раз чи- ичиого світу ще дужче стали ♦>часників збільш) етьсі. 'улунати і• нові країну, клали ! Воркерс Сентр— ие центра-1більше скріпити позиції усіх 
іцора І енльсіші оеновп під неї. ля усіх робітничих бойових ор- тих масових оріанізацій, які 

Проголосили "і-річний плян. ганізацій у Вінніпегу. Воркерс льокуються у Воркерс Сентр, 
•ta тим пятнрічнпм плином Ра Сентр — це теж просторий бу- має забезпечити будинок гро- 
дянеькшї і от мав стати на динок усіх трудящих Вінніпегу, іпевими засобами у сплаті дов- 
гні'рі- гі найбільших in tv грі шо станули на шлях класової гу, який тяжять на ньому зараз, 
илі них країн, він унімалсжииті. боротьби. В тому будинку ТИЖДЕНЬ ВОРКЕРС СЕНТР 
fWÜ

Т.іьирмші і і*, акти гм є щмрнм р<чинником ро 
іасанм те г.ілмим ще ю j -мпиїтих pvxabt 

Такі .шиї І на ту .МЖШВІ теж |сюнчєнн«і читаним, це скаже кожний, і 
масово н< прибули.

І1е|« дові товариші також по
повнили п|юмах, бо не по мої їй 
ДОНОВІ ЛОТЄІИ ще більше Є ПОПО

ЇШ'леции -й єно».і Hfiam
Ні івідомлеігия гт|м іетавнн 

кій районів вихопіть, шо как 
палія відбувається мляво.

Т|« ба епіянутя. ШО ДО мре 
епвбгц комітету віодпть 18 -Lie і ляряаувати нячіїшя робітнії 
ній. а на засідання приходить! чоі п[мч-п н теперішнії! іаго-1 
гід о ні 10. >'. в нас і такі, ніоі гт]мч:их к.тяеоїшх боях

НАШ ЗАРЯД ВІДДІЛУ ТУРФДІМ НЕ СНЛИКАВ 
НАВІТЬ ЗАСІДАННЯ ВЧАС КАМПАНІЇ

ні і них. Жнтісний рівень має приміщення Товариство починається цієї суботи, 5-го 
тр\ інших мас значно иопиеша Безробітних, шо обцдиує де- грудня Товариською іабавою- 

I імлі, Ман. , хто і. це зробив j і тн и шіа|іі rn-i. і аііннм пяти-ісеткн тисяч безробітних Війні- Вечіркові. В неділю вечером
ще І ти о итя т разу ие поки і опариш Жіті-.і і і замія-ь, пере j T. І lapilli, висилаю вам *22, | Чи не астидамьв* наші .ти річки. За иятирічним іктявом пегу й провінції Манітоби. У відбудеться масовий концерт,
за ін на ми-і.ммм мімітиу юні товариші пін за одним то я зібрав їх г.а нашу п|іееу |партій заіітп до свого су, і ла іЦ цілковито угунсио безробіття в Воркерс Сентр міститься теж У ті два вечері повинні прибу-
з іе їх ми вже пер. дали іо ш немов на перейти юта ні піл кчае кампанії в місяці лпето пс|м>кииати ііего. щоби пере t < 'Р* і*. Ma зо того, Ріідяїк-ккин бойова КРОЛ, шо стоїть на ти усі робітники й робітниці
рип ТУРФДім і:а порву іоні ти піц і* ні, і ініїїі справи, я і - наді. Цс на передплату іі щн-- платин робітничу канту чи 1 "*ч потребу., зараз робітнії- варті клясової боротьби трудя- Вінніпегу, започаткувати тиж

ні- мали абсолютів нічого спілі, снеиіі фон і 11 раї;за, тут ієну», журнал, та жертвував пару пси кін і спроваджує чимале число щн* мас та її бійців за визволь- день масовою участю.
Ге хіні нре n-іавники раишііг і ого ні н.кцін- піі . пресі, відділ ТУІ*ФДім, а.тс я віїсті- гі* на пресовий фонд? : (часта їх з капіталістичних країн.

пою к a Milan ікю ( "поїм нстактом лаю самий ні гроші, то їх и- можна почути нарікання від ту- Vcc in робиться самі* тоді
преееву кам брав. Наш віхііт нічого не цю- тецшіх товаришів, що тут

бив в тій справі. Не то іцо не і мало несвідомих, але
Це к вюїзу»., що ми їв- »мікміі,| подбав за вибір пресового ко-: повідомити тих несвідомих, так жадні кавалок хліба, находять 

і бо в,- хочемо працювати лляно мітіту, а.те навіть самий заряд вони не беруться за це літо
ІЯ не помилю і пінілу не відбув свого засідан-1 Так, товарним Нам треба і о-іоніт

то в нас і, 1 я- розло іііин меті в за не ііоирмнювати поміж тутешніми миті., інає, що і кожним шем бітничі організації,
u .ні половини листопада ти п j Ці мої: пні и бі іьпюі гіі випад і |в'.'Ш.іатою й пртч-овнм і(кшдом j Сідняці.кіімн фермерамц іі ро наб, піжам м и її запібі. іь і eu

1.1Н і : .111 ІІ ІІ 111! І

Г Коро

ьу

ну справу. У Воркерс Сентр Від 7 грудня до 12 грудня 
мають приміщення воєнні вете- відбудеться у Воркерс Сентр 

є чи 111111 и Країнах капіталу мі.ік- |ранм, колишні вояки, що кри- ВСЕЛМДНИП ЬАЗАР. Ьазаро-
щобії Ііоші робітників з

Nвзялися до нпкоианяя ітмі-н 
іня о н.іяну. нрзш-ють по своїм • кцну.Пі .н.і.ці» 
силам, проте можна і казати,! націю в кут 
шо самі ноші ке виконають тієї

родичам" вавилися за панівну клясу, а вий комітет готовив той базар 
тепер пристали до бойового один з половинені місяців на- 

,'ДІіі.бі , даху на з робітництва. У Воркерс Сентр перед, надбав багато краму й
Ііуржуазія усе те ба

1||іаці, НІ. Ніл1 членство IB- .ІНІЮ 

може ЇМ
СЯ ГОЛОДНІ, IIIі

\Ніобії усе te винена мають приміщення й інші ро- усяких пожиточних річей, які
буде можна набути за смішно 

Щодня й щовечора Воркерс дешеві ціни. В тиждень базару
і іти і: нами та переконати їх про -ч- ,ІІМУ і оту*: війну "роти і Сентр залюднений робітний- Воркерс Сентр матиме жиг ляд 

Ноші мають добрі викрути j потребу клясової боротьби та П*И>. июби зат.ііштії в криві твом та ЙОГО МОлоддю. Одні великого ярмарку, де усього 
.і)ьіз Кризи, кажуть, і ніхто ; їхню участь в мій. І роба піти країну робітників і селян. Все- поглиблюють своє ' клясове можна набути дешево.

•імпчнйио, не по хатах ні них і там заговори- 1" шні І’а.щііеького • он ну ор знання на викладах політгра- Приходьте лише й допомо-
іет ЯКІІЙі Ь .Иіідетіз-Я, ПІП рНТІІТЬ І ^ П'К'0 МІ.і правди. Що Криза. ,н Про ті причини З. підмін, що гниізої утть імперія.іісти світу М0ТИ- Інші читають робітничі жіть зміцнити позиції Воркерс
ірн-в при і о. піні ча,\. мир,, І111' т»к, але, щоби ніхто нічию , оті і.х ііере.кііиаюіь ін як бо м|ззтіціадяіі,із.і тоиаристна, як часописИі ше jHU1| радять на Сентр. Йдіть самі туїи на ба
бить II ляп прані, а ,а два гри І»" •:«- ми іа пі на на | ротні н тим лихом. Т|юба м <’ВУ .......«елі з «-.фрсмомті. за своїх міт|||іах. Робоіа кипить, зар і к.тичіе зі собою знайо-
змі члени кііміте.у п.м'ачуїї.,! ИІУ Mpi'- y не їм- кіряе. Лише мітішн еклні.атп н тій пірані і. і,і іають ііромпа]іпю за перів „раню видно в кожній кімнаті мих і сусідів. Це недалеко Ви

"" шо за їхніми III!.....чи і , І іду Ке ! 11" ба закотигн .. .......... . юнарн н і:а них вияснювати сучасне ництном І'амзіна. ііідтріїмукпк над зміи„енням класового ще не бачили такого ярмарку
Пішії, нк я і в такій бсзікіяиово-11111 • І ут -■ широке у ниє ш нра- їм . юження робітннчф кия,її та куркульню 11 їхні., шкідіміціжу фронту Всгум ,(а базар усього И| цен

1,4 "№І "І"-0""6 І « ті ні який тратить охоту І " ''- каєм . щоби само за Гі бо|и,тьбу. і ,.б„.\ в бу ининщві і Ж1>, ор- Зараз усІ трудящі Вінніпегу.тій, за яким ще й маєте нагоду
тет. що в місяцю листопаді ми ю праці и іі|.ганнаші іробнліюм, аі*і, щоби Ю. Лицар. і ані чівують еабоїажі, щоби про | готуніть ОДИН ТИЖДЕНЬ дістати вартісну нагороду.

На акінчиїня я кінчу тих |"і,|1‘| '-«.ціяліиіічін- буйніш д;ія ВОРКЕРС СЕНТР. Тиж- Ьазаровий Комітет

х о' і нт 11' Vii !* х « тзі х ,6 і ра т'н п* д м ' і ' ШЕ ОДНА ЖЕРТВА НАСИЛЬНОГО ВИЗИСКУ '' Щ-^ее.ПпГцюїиГ’1 На 1ЄНЬ ВОРКЄРС Сентр мае ШЄ воркерс Сентр.

плату і іі]н'СОШііі фон і.
Виконайте товариші свій о 

бовнзш,, якнайкраще ви може 
те, а справу ііідпрнємети ми 
він рнземо зі зарядом ТХІ’Ф 
Дім після закінчення кампанії 

• ta пріч-ким,

но в орі am -.au і і
їй. т|и-ба рук усього щецетпа , я, якщо я екнзл

Не війно було К.ІХ це ІСТМ-Я І ніби А II- 1ПЯІЮ-
Успіх цієї кампанії ш. в жить : ІНІ 

від вашої актнвг.оети та від) 
топі, наскільки ми тпоможі

Це саме можна сказати і до 
Якщо комі- нічиї о не дасть.інших комітетів

MO II І юсовому комітетові.
Ні ицііо метіїа в лііетонаді і 

І.орі ні і. н|юіи поставлені в на, 
також зло,

Наприклад, на самому 
чатьу кампанії шри І ТУІМ»

можемо піддати тільки :і під- 
її риє мідна в користь іі|ич-н, пі
зніше переказано, що 4, а зараз 

.Тнетопадова 
кампанія майже на закінчен
ню. а члени її і ач ового комітету 
і синодна це знають, як еіі|іаііа 
стоїть з підприємствами.

Іеі.ція про значіння робіт

ЗНОВУ тільки t іншії ж. намагаються усякими 
еіюеобамії спровокувати СРСР 
до війни

Веланд, Онт. к-у. Іі і т»дії |
Ді. німім я сумною вісткою з ріпи пережинай деякий чає у 

членами її чденкннями наших Ііинд.члр, Онт. 
українекі нх |юбііннчих масо 
них організацій в Канаді, то 
ікя І шетопада ц. р. помер 

в ііішітн.лі тон. Паеікль Мнтеєк.
Нокійшій юваршн був чле

ном КИК, КРо.І. ТУІ’ФДім,

ТОД< iltHl’Il.Vty j рдт.
Родиік-м ііокійніїіі товариш 

н місті ( іиїтііні, на їіихідній 
Україні і кіі.ї р.. приїхав до Ка
ма 111 і: РІС! р., її Ці рі ці ЖІП 
лн. До УСДІІ товариш всту
пив РИМ р., опісля. КОЛИ Іи 13- 
ИМ з;* но ту партію, товаріпп 
і ступив до Стов. Укр. Роб. Дім 
Рі20 р. і був членом леиеріш- 
1114)10 Т.' Р'ІіДім аж ні своєї 
емерти.

І! Рі.'іи році тоїшршн нідні- 
дав свою рідню на -tax іди їй
Україні, ріпно ж відвідай Ра іуга о|іх<ч фі похоронних ні 
дннськіїіі Союз, був на Радян сскь. 
еькій Україні, а коли іюнеркуи 
назад в канадську країну “дцб- 
робуту", розказував робітнії 
кам, що він бачив в Радянсько
му Союзі.

Працював покійний окаю м , теєка відділи масових органі 
років в одній з тутешніх (|«і запій у Ні лан і втратили акт ив боротьбу з к.іясовим во|югом 
брик, де кабуві я еухіт. Хво]ю 1 ного члеяіі іі шнроки працішиї /,айім.чк.

ба не іана.іа змоги Йому njia ка н класовій бо|*отьбі
Учасник питороп у.

ііокінніїй топа БРИТІЙСЬКІ МЛИНАРІ ЗА ВСТАНОВЛЕННЯМ 
ТАРИФИ НА РАДЯНСЬКУ ПШЕНИЦЮ

Саме й тому ІМІїері 
ялістн світу озргпвізували на

Іі іюхо|*іні гонаріїїііа взяли ||а1 1,11 ''Хі.іньо-ьиіаін-ьку заліз
нніію, бльокадамн оперізуюті 
CIVI’, орГаніювують екішоміч 
-ну війку Проти СРСР. Все ТІ 
роблять тюни з намаганням не

участі, ч лени масових організа
цій з Веланд. Topo.ii, члени 
і jeза. іежноги робіїлшчоїо іциї- 
еніз пізно заномогового товари 
етма з Дір етр. у Веланд. 
покійного тон. В. Матеєка при 

и но до УІМ'Дому в її годині 
jiaiio в неділю, 22 листопада, а 
в І годині розпочнися похорон.

Дитяча орхеетра УРФД ні 
ііі рала похоронку пісню, омі 

еля прощали востаннє тт. Сло
бодян під відділу ІЧТ, В. Сунь 1111 У 1-ої о капіталістичного єні- і 
ка від Ч’УІМ>Дім. т-ка <l>. licit 1Х 
гер від ЖС. від ІІРПНТ пращвіі ' вяткуючн переможній Жон 
іон. • Іабнйко, гід масових орґа 'Й 1,1 ічібітникп скрізь но капі 
НІ.оцій з Торо їд тон. І'а.лик. Аіістичішх країнах відзнач»

На дворі пере і Українським *,ГІ- 111 а Д-‘Ні, Ще більшою зан 
Робітничим Домом відіграла !Я Ti'TVI II класові ІІ бО|ЮТЬбІ, Щ(

більшим зрініанням рено.тю 
Но тому самому

ЛОНДОН. Англія, t грудня.
Представники власників бри- 

тійських млинів радили вчора 
сер Джонові Ґилморові. міні
строві рільництва, наложити 
загальну тарифу в чотири ши
лінги від чвертки (8 бутлів) 
на імпортовану пшеницю. В 
звнзку з цим ці збіжеві спе
кулянти піддавали міністрові 
сугестію, щоб він проголосив 
два шилінги преференції на 
канадську пшеницні, або на 
пшеницю з інших доміній.

“Дейлі Експрес" ПОВІДОМ

ЛЯЄ, що власники млинів висту
пили проти назшчення пше
ничної квоти, мотивуючи тим,

шо пропонована вкота послу - 
жить до дезорганізувания тор- 
говлі.

Ще іншу сугестію піддали 
ці спекулянти міністрові ріль
ництва. іменно, щоби уряд на
ложив чотири шилінги ц.іа на 
всю закордонну пшеницю, що 
зараз є в бритійських складах, 
особливо на тисячі тонн радян
ської пшениці, яка лежить за
раз в бритійських портових 
е.тснегіторах.

Сер Джон Ги. і мор дискуту
вав з власниками млинів над 
пропонованою урядом пшенич- 
ІІОКІ квотою, подробиць якої 
не подано ще до загального ві
дома. однак .загально сподіва
ються, що ця квота виноситиме 
Із процент. Це значить, що 
підчас мелення пшениці па му
ку бритійські мельники будуть 
побовтані мотати 15 бутлів 
бритійської пшениці, з 85 бу
тлями закордонної пшениці.

-юї пріл и, яка ііі.ібу.шея ка ЯІ 
іиттада, не приінч-.ла божа ! 
тії корнети, помп ми того, шо* //. і юбко р

-pj реіІІКЛІ.ІІІТИ еоціядіетичиому бу
тінніїцтіп країни, знищити ра 
іянеі.ку ікіаду. знищити оди
ноку у світі батьківщину робіт
ничої к. ляси.

Та на захін і І’адяїіі ького

КОЖНА САМОКРИТИКА ПОВИННА БУТИ ЩИРА 
Й ВІДПОВІДАТИ ПРАВДІ

У відповідь критикові з Веикувер про читання журналу 
•• 3 а Б і л ь ш о в и з а ц і ю ( тануть поруч труди 

тих радянської країни труди
он му

Вснкувер, Б. К.
Наве ик баї ато писалося й говори- - 

лося, шо критика повинна бути това- 
нартька, конструктивна, л не напади.
обріхх іиіННЯ. шиб ТІЛЬКИ НПекін, ДО
СОЛИТИ, що л.іаналоси. всі це jpoj> - 
шли Та перечитавши ,кшж. помі 
иісиїїй її “УРН" з 5 листопада ч. 1 Vi
на *)-»й сііцкиіі аід паї иловком “жур- але не неї що не при ходжі і, на читан.
кал За 1>ііьшовизаиІю треба читати”, к\
кожний, хто >чаїна* на чніанки, які Щодо спізнювання на чніанки. іак 
відбхваютьс* в УРД. скаже, шо то- не правда, що в нас не uu* ие викирі- 
ннс спрніюваний впекти коюсь і цим исно і обовмзком нашим поста|хаінся, 
пошкодити читалці, а пошкодити чи- щоби цьою не були на м.ійб> nit
танці, це відіб*ться на організації 
К'оАн перечитав цей допж: робітник 
що живе itou містом або не ) чаша» 
на чиїMB'. так. ній подхмюк, шо >
Неик'вер міми навіть не вмі* матля- 
н\іи кал тим. щоби читалка перево
дилась як слід, або й ие вміє neіч*по
лиш ІЧч мапьіЯ інакше і треба пи
сати правд'

В дрх і їм уступі сі м о донна \ гошк вийти декому, іак 
ніїнідх вам, що ‘журнал Ла Ьільпюки 
заців» не всі розхміють. як слие.
Лпачніь, « чах* ціла, шо |юз>міюіь, як 
слід (бо не з.ізмач>«. що це мав би 
бмн лише вій самий) то свідчить, ніо 
ш іойкцшші ризх міюіь і значіння чи
танок. І альте пише, що \ Венкхвср і сел. топотанням ногами
‘іирачАШ'Мься сотка чтенш і дише вже донерипt п неправд'. 66 як 
60 приколоть MJ ЧІП 4M KM І*ЄШІ' - можна вести дискусії підчас фізич- 
можна бачити на в' лицях мила* Це | них вирії в. к> іх-ння і амір.іино. ст> -

•потань ноіамн і те.
Коли »....... ,ик ,. ,о „„„„ ГЖШ а.Щ Ш)!ЮГИ (...ШТНІ.-ІОІ К.ІН

такі читанки la н на !1 Ч V'"ЯКИХ І’ПОі'ОбІВ. ЩОЇТІ! » ШШ'1
адавитм |нЯ>ітшічіш рух. 06- 

><л манажали бідноту, тримали її 
0,1 піками в томіюті. щоби ямти

ба ЇЇ виконали в юй час. як відбува
ється читанка

Ан>, товаришу, прж.іяиься краше 
пр.іііі всіх членів наших організацій і 
норівилй її зі своєю, та скажи прав
ду, чи )к>блв би ти все іе 
приходити й на чніанки? Правда, е 
і такі члени, що ходять по вулицях,

1

ЦІННИХ .НІН, В МАЙНІ ЗАТРАТИВ ЖИТТЯПокійний гов. В. Малеєк <н;ти •“-•яху і'їлуті» u-ж україні ькі
і [іу ліііці Кака їм Ііоим н і І |іо- 
копиті нпбі того Жшітия збі її,- і

гіів її ета|іому краю ці і сестрі 
ті маму, в Канаді двоєріднього 
б[*ата і дружину Ті. Матеєк.

It особі покійного тон В Ma м,‘ім'ЬКііх організацій новими кн, повіту ІІо.лочів приїхав до
бійцями, посилять визвольну Канади 1Н28 року. Самітний

був. Надіявся в Канаді ио.тіи-

Рел Лейк, Онт.
Ваеіі.ль Мазоніта зі сіма Цінііішіь ряди своїх [юбітнігю-фар.Дальше пише відвідувач, ШО « Дії 

ск>сії над прочитаним, деякі едххачі 
при ходжі кнься по салі, н.іче б ро 
били якісь фізичні вправи" Можи 
було сказати, віо проходж> к»ться не 
слухачі бо які ж вони слухачі, коли 
підчас дискчЬіі нроходжуються? Хоч 
це t просі.і уеправл.і, бо ніхто ие пр< 
ходж\ti ься, а Що поіреба вимаї а* .

це не )н*6игься і 
вмисно Хоч прав док і t. шо ножний і 
хід можна зачислити до фізичних 
вправ, але лише тоді, коли робиться , 
вмисно д ія фізичних Blip.lt.

“Курці йдуть бончлми в тоалст і 
димлять гамірливо, іі стуканням крі 

т. д “ til

UllITU дат»І Й ойлеКШНТИ життя ДОВІДОМА ЗАІНТЕРЕСОВАНИМгімні і>і,іні в < ісіікк>і\ краю, гак 
Н<* ДОВГМІН Я.

Вік npaiiKiHiut в майні видо
бування тюта в Рсд Лейк,

ОТТАВА, ОНТ.
цюнатн в організації більше ]ю Недавно було поміщене ого

лошення в “YPB" одної кора
бельної агенції з Монтрсалу. 

Онт. Ні пнтонала в Н годині І в у кому виразно писалося, що 
ара її я плай на ні 4M о камінь і | WOH J перепроваджує туристів

до Радянського Союзу. На це 
оголошення багато людей зго-

1 Іовідомляеіься всіх іюбмників і ро
бі інішь міст Оттава й поблизьких мі
сцевостей. що Id ходом місцевих ' кр. 
|м>б. організацій, відкривається ОСВІТ- 
ИИИ КУРС, котрий буде тітевхіїи че- 

Курс почався 1-гц, 
На'ка буде нідбува-

РАДЯНСЬКИЙ СОЮЗ R 14 ТІ РОКОВИНИ 
ЖОВТНЕВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ рез няп» МІСЯЦІВ 

і р\ дня 19-Л р.
І не я кожною дня в тижни крім неділі 
и всіх іюбіїничих свят. Кожного нав
чально дня наука буде починатися к

Ніхто не І
згає, як воно сталіюн, бо то», j
ноші, піп на зем.лю,

ІОСИЛОСЯ до неї.
Зараз Інформаційне і Фіиан-

|фтн, де иаходнти-я поверх гри [соне Ьюро отримує щодня по
кілька листів з запитами, як це 
може бути, що ця агенція мо
же перепроваджувати робітни
ків до праці в СРСР, а наше 
бюро цего не може робити. На 

жав товариш в ми воді те.ін доказ цего, то ця агенція про 
того, як на нього впало каміння таке пише своїм клієнтам, ми

'Гак, ге стало знов одного інє *«*<• “ сс6и .» ■ІИС,И м ии*
Щоби дальше зокрема на

-СИРІТКА ХАСЯ- драма на .......-і"" ІН" Іши|1 Ил-риюю на К()ЖНИй лист, ЯКИЙ ДО нас В ЦІЙ
і t) жмшх гот\ налц резол юцпше j рН дії. як' і ідоірщс драмспівгуркж жильного ішин*і.> . Пани оа і справі і це наспіє, не нідіїисува- 

Тнугіжчім itH-wv іьиі бої 1*0 л- іюбітиицт* до ш*}»люжньої бо ф*1 і‘ідді-о.Т>ТФЛім^ ^уть попід брамами ііюїх <к|*і І ти. скажемо, що ніяка кора -
і іівалт-я ла п. Г»агато бійців ]>отьбн д каніталй гнч-нши ь ія Шіуїш biaiw! й‘ зах<мілкмі»ча><,Ій<пп < іи повно бгфобітних, що м<'ки бельна лінія ані агенція до пра-

; іюбітішчої КЛЖ'И ГИНУЛИ В Н«- І 0*1. інше 25 і Ю її Початок в юдині &*ЮІ |>ТЬ На llpblUO ІІ Н< ІУЖ<* К. 1011л 111 ПШКІВ ДОеС Pt Р ВІДІфО-
і....- ,, , *,- і II . І . всчс-ром Іірнходіть цюмадно і при , ■ ваджувати
Î рнтгіі бореї. Н боротьбі лагар і ІІяртш . Іміи.а ші ирювяни ь ходіть на чаї чуться дагв-.шечг нням в праці
іовувалвея інюітішча кляеа.! клясовід борні, шбіюнна Досві ‘9 робітника. Вони ж днатть, що

. ПОШТОВА ЗАМКА з м\ зикою и
іивча la НОВІ ТПОГООЙ І М ЛТОЛИ -лм Маркі И< ТІ ЬКОІ На\ І. II, ІЮВ* - і .і ним ми. в ідо ' де і ься с і .іранцям від-
•ниютьбп вчн.іа< я на ма< них ла трудящі майї в рішаючий *«> ТОДОВИРНАЗХ в суботу. 19-юі ^агіюжук < м« рть; та цію зиб*м

ж -- . і р' дня. в Укр. Роб ’омі ц Тманекене
помилках І №>КІХ)МНО ІІ|И>ДОВЖа ОіИ ИИ < |юку В КО.ІИІШИИ цар Іобоа орхеетра Встхп лише 25 і 10 Ц 
ла Гкцютьбу. еькій Росії Й ПО -гав-іятій впер Початок рівно в юдині 8-ій вечером. : дбажіті

Іьляг-ова бо|н)іт>ба |м*ваіюцій-11 ні бо(юті/іі t ь.іяз овим і*о}и> і,,ихаДІ ь ва

Вінніпег, Май. Ма.’овіга іі])ашлвав на і ні шикомуна та ж* впала кмяеова бо
ротьба. Революційне |юбітші 
I into понесло ВОГОНЬ JH‘полюції 
по уеьому

9-ій годині .рано, а кінчатиметься н 
і одииі 5-ій вечером 
чання, такі

Чіткії років вводила |к>бітіш 
ча і.ляеа боротьбу ti своїми 
і нобитімямн

( Предмети пав
Політдамотаи Суспільно- і ф{Тц В0 ш 

навство. Природознавство, Всесвітня
КаШІа^.ііеТИЧМОХУ історія. Історія України, Географія, А- ^ МНИ ТОВарМШ оііоін іаг

ритметика, Укрвїиська прввопись, баЧИИ, НІ. 1ІОГО ВИТЯГЛІЇ і ВОДИ 
Робкорство. Анг лійська мова і спів, і ..

ий робітник і робітниця повинні - Пі\іс Н<‘ ДНЯ*:, ЯК ДОВГО 1І|Я).Н* 
корнстати з цеї наї оди. Вписуйтеся j 
неї айно’

>" ТІЙ бо|мльбі ІЦО
іоже t мемравдош. ши члени, які ие , коинь крісел 
хчищавиь на чніанки, ходять н\ ні-| щось? ІТИ

Вогонь парп н і.нх гомутцііт

ти на чіпинкн гону. щс> макяь мітін-
гн, засідання, іажож ojm ,шіааиійи> і переринно через дні годині 
щщи»'. Як не МОЖІК1 ВІДКНИХ їй і тре- щоби дехто не мусів ВИЙТИ ПОК> рити

приходити на
лемі В не можуть приходи-; витраї' час)?

К«ми читанки яро.
Щ<‘ дужч«і нша.иі.іи вожді р<
біт ШІЧОЇ I..IHCII Вірні науці 
MajH.ea, . ієнін, К Лібккехт. В 
.'ікжп-мбуig", К. Цеткін іі мне

111*1 кмься

ТРАНСКОНА, МАН.
довше втримати її н іюіюлі и
Ярмі

ІІРИНИМАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ЕЖЕМЕСЯЧНЬІП 
ОРГАН РУССКИХ РАБОЧИХ КАНАДИ

не відпроваджує 
Ніяка корабії.іьна лінія ані її 
агенція праці в СРСР своїм па
сажирам гарантувати не може 
і цього не робить.

За те всі корабельні компа
нії і їхні агенції мають повне 

_ право перевозити .тюлем до
ікни й не будуть дбати иіьо ( PCP. наколи вони мають для

“ИАНАДСНИЙ ГУДОК”
и майні кожному |Н)б|ТИНКОВІ

Зта газета осаещает жазнь рзбочих в Канале и рево- 
люцмонное движеине ао все» мире. Условкя подписки: 

На гад — « сеніое.
На 6 месяиев — 35 сеитое.
На З

печення місця прані вони і"

ного іюбіппщтва вндвипгіла й гол стали переможцями. Be ичні іьоиі м.иі і м-гдім ли ta іюбітєнка, аа: токи, |юбіт- того потрібні документи. Це 
ІІаршьку комуну. 11 рама. На інки частина світу стала від ли6уір71и0бВ *Дам'>« ТнГжкмгі* Всі j ■нки «-ані не забе .течуть w со- ■ робить і наше Ьюро і а цим сеі- 

j ризька комуна не довго п^юісіїу Ітсго час у мш-нкт*. |юбітшікіі; члея» мають «ваіікі на ai річні збори |Еов життя та не анг іьиятіа и ; лом« робітники ііовинні 
вал*. її затопила в К|юаі таки і «-.мян. вони н квзна.іи свої Ч;’^І«ЙЛ2-ій"п'0 - «-під насильного визиску каш-,'1” ч тоіюриським^привітом
І. му нарік французька іі німець мм іі IV*. юм Радян. ькпт ( „пі . ***""*?_*? «« "“»“•! t» ліетечної клас и Інформаційне і Фінансове Бюро

Іка буржуазія Впала Пирнзька j яліспічітх Республік. И па мер .563 Selkirk Ave., Winnipeg, Man.

— 20 сеитое.
ТІЛЬКИ

За всемм слразкамм й подпиской обращаться:
Toronto, Ont.382 Ркіmenton Ave

іУх



Dr. F. R Y B A K5

ПЕРШИЙ РАЗ НА СЦЕНІ У.Р.Д.! 1
= ВІДДІЛУ РЗТ У ВІННІПЕГУ CM.D.. С.М.. L.M.. С,С. »
= Ліве», «мрете» І Шумер з правішою в I Ulnar о. Монтреалі В Вінніпегу. 

Оперти внжонуе а шпмтиах.І — відбудуться — Or.cs, SELKIRK & McGREGOR STS — Rnome, 59Км^9«2 ALFRED AVE.. WINNIPEG - Рж»и«. SA 323
oooІ В НЕДІЛЮ. 6-ГО ГРУДНЯДРАМСШВГУРТОК ПРИ відділу турфдім 

вілограс

Г.. . . . . . .—... . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . ІІ ВАЖНЕ ДЛЯ ТИХ, ЩО ПОТРЕБУЮТЬ ЗИМОВОГО ОВЕРКОВТА
БАЗАР В УКР. РОБ. ДОМІ В ТОРОНТО! = ; Ямшо вм потребуєте зимового оверкоята. так зайдіть до першч-

= * радниз кравців, екі іроблазь вам дуже доброю поета й по низькій ці- 
ї J ні «ід $30-00. Рівіюж зараз мають знижені ціни на убраннях по 
Е * $27-00 і $37.00. Що впоєні будете вдоволені, в* зі сумна, так і з роботи,
= 5 за це вони ручать. Іакож чистіть, прасують і направзяють.
I I KUZYK & DEMKIW 814 MAIN ST. (cor. Jarvis), Ph. 52 783

о годині 2-ій пополудні.

Ê Вкладки прмниматиметься від І
І гол. 1-ої пополудні. Обоє» з- І 
І КОМ всіх членів і членьииь і 
І прибути на місячні збори, бо t І 
= багато важних справ до енрі- В 
5 шення.
І Нових членів радо вітаємо. = 

Заряд РЗТ. =

В СУБОТУ, 5 ГРУДНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГОВО- 
ГО ТОВАРИСТВА В ТОРОНТО, ОМТ.

----------  відбудеться ----------

дуже смішну і повчаючу комедію на 3 дії п. и.:

ЧУДОкРИНИЦІ НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАВ ДНЯХ 10, 11, 12, 13 І 14 ГРУДНЯ Ц.Р.

[ПОВІДОМЛЕННЯ!
Рибино > брання до Міри з доброї матерії І сукна. Коли Вам потрібно 
зараз убранні або літний плащ, так захотіть до нас, бо ми давно вели
кий опусі. Ціна попередив була $35, тепер $24; попереднє $40, тепер 

$33; а ті мо коштували $45. тепер по $38. За вдоволенім ручнмо. 
Також чистимо, прасуємо І направляємо.

A CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

I

I

В УКР. РОБ. ДОМІ, 300 БЕТГОРСТ СТР.

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
HWWHMMWHMWMe HMWHWWW

Такого чуда на Україні було багато за часів царської 
влади. Після революції всякі нероби пробували ріжні 
махінації викликати чуда, та клопіт в тому, що з такого 
чуда виходило велике шпик. Ось тут зібралося двох дар
моїдів викликати чудо, на котрому попеклися, не діждав
шись чуда. Це е правдива комедія та ще й з чудом, яку 
варта бачити всім, хто любить здорово насміятися. Ама
тори неї комедії рекомендують та бажають, щоби на ко
медію ви прийшли самі та привели своїх знайомих, а 
певно будете вдоволені!

ПОЧАТОК ТОЧНО ІМО ВЕЧЕРОМ.

ЦІНИ МІСЦЬ: ДЛЯ ДОРОСЛИХ 25 IL, ДЛЯ ДІТЕЙ 10 Ц.

ВІННІПЕГ, МАН. І
5 МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділ) Жінсекнії 5
г ГМ Ч» Чім \ Вінніпег), відбуду і be* в = 
2 йовиію*, 7-ій і рудня, в юднні 8.15,5 
5 вечері їм П Укр |‘об Домг. При ХОДІ ЇВ X 
S всі А на час Нових членмінь радо.2 
5 ВІІДСМО. і.І рЯД. 5

X ЗБОРИ мододшімії підвідділ) Сек 2 
2 Ції Молоді > Вінніпегу яідбу ІУІЬСЯ В 2

2 11 Укр Роб. Л«»мі M l цііх «борах бу it* 2 
X Hirepenif читання Приходіть всі на w

1 ПРОГРАМА ОСВІТНЬОЇ ПРАЦІ
В КИЧЕНЕР, ОНТ.

2 Теми догіовілін, то Лх намітив о-1 
2 свіжим УІ*ФМО н К «тепер. Он і.
™* Паніє станок її ще то треЙдюніЙною

р> X \ н неділю. 1.3 І р\ ДІІЙ.
4<»м\ жінка робітниця відстала віт 

роб. руху н неділю. 20 і рудня.
_ Жити к монастирських мурах — в 
2 неділю. 27 і рудня.

.1*0 «ниток світової господарки к 
давнині н неділю, .3 січня

Розвиток світової господарки в те- 
иерінптх часах в неділю. 10 січня 

_ Західна йвхідна культура — в не- 
2 ділю, 17 січня.
2 Чому Існуй» 11, кризи та безробіття к 
2 к.іііііаліеінчній снсіЄмі 
2 24 січня.
2 Заіа.п.ні основ астрономії і» не- І 
2 ДІД Ні. 31’СІЧНЯ Оснітком. !

1
= ОРІ АНІЗАЦІИНА ІНЧІІРАМА НА МІ- 
= СЯНІ. Грудень У ВКНКУВЕР, в. к.
Е 13-го грудня — II неділю
2 2-ій ти mo. is цій h Укр. Роб. Зимі, від- 
2 будеться МАСОВЕ ВІЧЕ. 11а цім вічу 
2 б) Де нию.іииіеинй юк.тад па тем.
5 Історія ТУРФДім і чому кожний ро- 
2 бітник повинен належати до неї ор- 
2 гвнізації.
2 27-го і рудим и неділю, и юл.
2 2-ій иіпілх дііи н У кр Роб. Зимі, від-і 
= б) летьсн читаний і дискусія звіту і ре- 
2 юлкміій 12-го ЗІзду ТУГФДім.
2 Кожного чегперіаГ, п 2-ій годині по- ! 
Е ІІО.І у ЛІМІ, нідб\ви йметься курс ПОЛІ- 

рамоти. Хти не мр.іцют

На базарі можна буде набути по лешеній ціні тарні 
речі, а також чекатиме вас багато різних неспідованок та 
веселих забав. До танців кожного вечера приграватиме 
першорядна українська орхестра, а в буфеті зможете ді
стати смачну й здорову їду через цілий час базару. У- 
часть в згаданому базарі повинно взяти все робітництво 
Тороігга та поблизьких околиць, а в першу чергу всі на
ші братні організації. Тих всіх робітників та робітниць, 
котрі бажають прислати від себе річи на базар присимо 

СТАРШИХ члени. Секції Молоді та- = зробити ЦЄ ЯКІИЙСКОрше!
к,"* ироси.ься війні І „ в. Укр і*, «і. HiMiiiiiiiiimimiiiiiiiiiimimiiiiiiiiiiiiMuiimimimiimiimiiiimmiiimmmMiiir:

1«>му н неділю, 6 грудня. П І ОД. 10. !<) 
рлио. Є одна дуже важна справа до 
• -бі иНіі|)ЄІІІІЯ й вирішення.

іаряд C M 2

ВАЖНИМ МПІНІ исею членства ™*
> кр. |игб. мисиких прг.ініданій у Пішії- _ 
неп. районів Н і 9, і об-1 о членства, Е 
Що мсиїкають > ІКійіп Доглас, нідбх - Е 
ДЄ1І.СЯ И неділю, ti-l u І р\ ДНЯ, і: і о ДІЇ- 2 
ні 10-ій рано її Укр. |\»б Дії. Школі 2 
п ч. 85 Юклнд ну.типі. Мри ході її. всі Е 
на час. 2

ЗБОРИ члене і на \кр. |ниї мас. орг., 2 
що належить до 3-ю району, нідбх - 5 
дуться н неділю. 6-І о грудня, II І оди- х 
ні 10-ій рано u Польськім Роб. Домі 2

Ксі члени И членкині обоия «копо 2 
потінні нрнбуїн на ці збори На цих Е 
» борах мається зібрати й иінотовитн Е 
*ніт :« пресової кампанії 3-ю району. 2

ДРУГА ЗАБАВА і танцями і» ко- 2 
Шість бааар) Українською Робіній- 2 
чого Домх, відбудеться н суботу, Е 
5-ю грудня, вечером її ч. ЗН9 Каледж Е 

Проситься ВСІХ о чисельне 2 
Комітет ІО-іо району. 2

ЗАБАВА і і лицями, відбудеться н Е 
суботу. 5-Ю 1РУДІІЯ, і: ГОДИНІ 8-ІЙ Е 
вечером в Польськім Робітничім До- Е 
мі М\ шка добірна. При ходіть чи- 2 
сельво! Забан\ >строює Заряд ІІРТ |Е

І If. ГРИГОРІЯ НОВІЇ]
ЛІКАР. ХІРУРГ Y АКУШЕР

Телефон: 54 .351uiimiimmiiiiiiimmimiiiiimiimiiimmiiiiimiiimiiimiimmiimiiiiiimmimiu

ДО ВІДОМА РОБІТНИКАМ І РОБІТНИЦЯМ 
ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ!і в неділю, ґ

DR. L. WESELAK
СЛОВШІСБКИП ЛТ.МГІІСТ 

Виконуємо роботу лервурадно, , 
гарантією. Ціни умірковані.

її? ^HLKi?iL,Aï.E WNNirEOІел. офісу 54 468 .Мешкання 53 361
В бувшій резиденції ара І ержабе- 

ка. 1 оворимо по українсьви.

ЦИМ ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ 
ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦІ, ЩО СТАРАННЯМ 

БАЗАРОВОІО КОМІТЕТУ

устрокіеться II І од

В ДНЯХ ВІД 14 ДО 19 ГРУДНЯ 1931 РОКУ АДВОКАТ-НОТАР, С. САВУЛА
В УКР. РОБ. ДОМІ У ВЕНКУВЕР

Поле годи;у • РГИІ.І С11 ця и н судові, м - 
M4UJL.RI, тес птваувльлі. «і*>а»одо»і 

І СТВІЮК1#*ВВІ
ЗОв Con есояват ion Life Builoinb 

Winnipeg Man.
Phone : Office 86848 Ren 55506ВЕЛИКИЙ БАЗАР

Базаровий комітет вже придбав багато вартісних 
річей, а також просить всіх дарувати, хто шо може з рі
чей, а також і грішми. Комітет доложує всіх старань, 
щоби цей базар випав икнайуспіїнніше, а зробити змо
же це тоді, коли ви прийдете всі й поможете. На цім 
базарі буде перекуска—пироги, голубці, теплі калитки 
і т. Ін. Також буде грати музика.

Хто прийде, то не пожалує, бо зможе набути вар
тісні річи дешевим коштом.

Ввесь прихід піде па сплату довгу Укр. Роб. Дому 
у Веикувер. Поможіть нам перевести цей базар з успі
хом для себе і для організації. Кличте своїх знайомих!

БАЗАР ПОЧИНАЄТЬСЯ В 7 І ОД. КОЖНОГО ВЕЧЕРА.

вулиці.
прибуття

х JH4H01 11
S 'прихиліть

1 до їй їх ВІДДІЛІВ ТОДОВИРІІАЗУ 
В ПРОВІНЦІЇ АЛБЕРТА.

2 Щоб ширшим КІНІКОМ повести крп- 
Е нч- органі «аційно-освітії) працю в 
2 15 ) ЛОВИ IM I \ 4Y н Канаді і на Захід- 
2 н*Я Україні, Пров. Керрлда заявляє 
2 'чім відділам ТОЛОВИРпАЗУ в про- j 
Е НІЦЦИ Л іберті! неї айио порозумітися ! 
2 1 нами. Звіти зі своєї діяльності!, як 
2 В самій організації ГОЛОВНИМ АЗУ,

_ Е іак і поза нею, як також j адреси від-
НіІІІІІІІІІІІІШІІІІШІШИІІІІІІІІІІітіиіІІІІІІІІІІІІШІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІІШШІІІІІІП : И,І"ІІИО «псилаИіе ті понищу

І
1

Цшьиий комітет англійської мови 
зироці)є всіх, які іктб.іяіь танцювати, 
на ЗАБАВУ, як;і візбудеться в поне
ділок, 7 і рудня в УюрськЙ с.і.іі під 
числом 242 Манітоба вулиці. Початок 
в годині 8 вечером. Вступ за вільними 
датками
нам зібрати фонд для оплачений учні 

Шкілком.

g БЕНКЕТ-БАЗАР-КОНЦЕРТ Ваша прис> піісіь поможе

IS У ВОРКЕРС СЕНТР У ВІННІПЕГУ телькн.
PROVINCIAL СОММІ 

TODOWYRNAZU
TTL L

(На розі вулиць Ьенетайн й Ізабел)18 10628 98тн Sr Edmonton. AltaІСТ КИЛДОНАН, MAH.
Ним повідомляється членів ВІДДІЛ) ’ 

ТОЛОВИРНАЗУ в Ici Килдонан, Май.. ! ’ 
що МІСЯЧНІ ЗБОРИ згаданою підлі- <► 

у -І V, відбудуться В понеділок, 7-Ю 'І 
s І РУ ПІЯ, II І ОД. 8-ій вечером в Укр. , \ 
І Роб. Ломі. "Ііриходіть всі на час. Мо- < » 
“І них членів радо вітаємо. ( '

Керрада. (1

УВАГА! - ВІННІПЕГ І ОКОЛИЦЯ! - УВАГА!|>І г----

БЕНКЕТ- РЕКОРДИ! - РЕКОРДИ!СТАРАННЯМ ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧО-ФДРМЕР- 
СЬКОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

---------- відбудеться------------

і
Маємо на складі найновіші україн

ські й російські рекорди. Пишіть по , 
катальог на адресу:

PHONOGRAPH MAIL ORDER
і al PO Box 442. Vancouver В C.

I I

В СУБОТУ, 6-го ГРУДНЯ нлаштовується у Воркерс 
Сентр БЕНКЕТ з нагоди розпочаття великого ба
зару. ІІроірама бенкету багата й різнородна. ha S
ньому виступатимуть представники революційних ГЦ ГУІ’ФДім u ici Ки.ілннші. Man. uv> f 
робітничих організацій з короткими промовами, L. Місячні Збори «іллілу відбулігьса в',, 
відбуватимуться танці, до яких гратиме добра му- Я JioÜ!""!’ ;
зика. Буде спільна перекуска, колективні співи то- g. е,ІЖМ,„0 чи..и П.,НЙМІ 
шо. ПОЧАТОК В ГОЛ. IU0 ВЕЧЕРОМ. ВСТУП П1 
35 ЦЕНТІВ. S

СПЕЦІЯЛІСТ ЗОРУ .
>1 RUFUS ISAAKS. D. О.

••ECIALINT
Co*. Main & Duffe*inВ НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ П t тіїїних КАЛСНЛАІЧВ на m2 

^ рік вже ВИЙШЛИ « Друку. Цін І 
за один 25 ц., 5 за долара, >0 за 5 
доларів, 100 за 15 доларів. Замови 

У\ нашого ілюстрованою катальог а
д ..... .топлення посилайте на адресу
î ROBITNYCH A KNYHARNIA 

Station D. Box 182. New York. N. Y.

WІN NI*■ •Hum повідомляється членів відділ)
В ПОЛЬСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ

DIAMOND CAPE

СВЯТОЧНИЙ МІТІНГ Оцим повідомляємо наших косі; - 
мерів, що Марія Рачкевнч от порила 
новий реставрані під числом 833 Мейн 
Hs.iiiui Ранте наш реставраігг буй 
під числом 252 Лофсрін вулиці у До- 
ферін Гоїели. ІІ|н>снмо всіх наших 
дотеперішній КОСІVмерів і всіх нових 
гостей нілві.п вати наше нове примі
щення Харчі нсріиоклисні

із ряд ■; ■.

З НАГОДИ 2-ИХ РОКОВИН ОТВОРЕННЯ П.Р.Д.Iі КОНЦЕРТ в Укр Роб Домі BbJtLi, • 
Килдонан, Млі., відбудеться в неділю. j;| 

:!6 грудня, вечеіюм. ІІроїрама добірна , 
ЧІриходіть чисельно. Комітет, у >

і —І

ВІДКРИВ ШЕВСЬКУ РОБІТНК) 
п.ч. 296 Ройс вулиці Торонто, Онт.

Звертаюся до робітників і робіт
ниць міста Вест Торонто 
сіть Ваші че|>еітки до напранії до мо- 

За роботу, матеріял і 
Ціни х міркоиані.

Il Коро.іеііИЧ.

Проситься всіз польських працюючих як також ро
бітників І робітниць інших національностей прибути чи
сельно і відзначити здобуток організованого польського 
робітництва у Вінніпегу. ВСТУП ВІЛЬНИЙ.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 3-ІЙ ПОПОЛУДНІЇ.

КОНЦЕРТ-- прино-МІСМЧНІ ЗБОРИ відділ\ Жеисскції 
15 ГУІ*ФДЇм u 1er Килдонаїі, Ман.. відб> - 
f| дт.ся u інше ділок. 7 і р> іня. н юти 
Ц ІІ Н-Ій вечером В Укр. Роб. Ломі. При 
S» ходіть всі на час. Нових членкинь ра- 
11 ю відаємо Заряд

Марій Рач ке віч
і" варе кіт у. 

і ндово іетін |ПЧ\ 
' . 146і

В НЕДІЛЮ, Б-го ГРУДНЯ, відбудеться у Воркерс 
Сентр ВЕЛИКИП КОНЦЕРТ. На ньому виступати
муть кращі мметиі нінніпе* ської робітничої сцени. 
ІІрихолігь масоно. ВСТУП ЗА ДвьРОЬЦ 
ДАТКАМИ.

НА ПРОДАЖ 100 акром і фармл и 
пол\ лиевім Онтеріо, між Гемидтон і 
Сейит Кетерінс Фарма межує » це- 
мснт"ван<іні дорої ою. На фармі є 20 
акрів іншої раднику, 12 акрів ліса, а 
виораної «емлі разом 60 акрів. € та
кож віл повідні і осподарські будинки. 
До публіічіюї інколи І миля, а до ви- f 
тої ніколи миля і піп. 11*» б.інші ін- 
форм.ти пишіть на нониш) адресу :

J MOYS 
Р О

НА ПРОДАЖ 2 майже нових б> тим 
кіі 5 кімн.пона хатах й Стор. 0ДНЙ 

— від другою віддалений два бльоки. 
2 Положення будинків в би тесовій 
“ дільниці. Хідники цементовані. До 

інколи все І 'і ОДИН бдьок І Ірод.ІМ або 
заміняю за хаі) s Кінніпеї х
.ІіННХЙТеСЯ ІМ ПоІІИШХ а Д lifts

S MARTIN
7 G : мі і Man

ІЬНИМИ umiiiiiiiiiiiiiHimmiiimiiiiiiHiiiiiiiiiiiiiHiiiiiiiimiiiimiMimiiiimiiimmiiimii;
СЕИНТ БОНІФЕІІС, MAIL

?J БАЗАР І ЗАБАВА к Укр. Port Іочі і 
Ц І. Сеймі Ьоніфсйс. Ман . відбудеться s 

'пі суботу, 5-І О І р\ дня, в 8.30 годині 2 
Ріжні несподіванки. (о- 2 

Ирихо- г

\
ДВА СВЯТОЧНІ ВЕЧЕРІ В НИРКЛЕНД ЛЕЙК

ІБАЗАР W вечером 
бра м> зика. Всі мі вільний 
Діть чисельно.

З НАГОДИ СВЯТКУВАННЯ ДРУГОЇ РІЧНИЦІ СТВО
РЕННЯ УКР. РОБ. ДОМУ В КИРК.ІЕНД ЛЕЙК, ОНТ.

----------  відбудеться----------

В СУБОТУ, 12-го ГРУДНЯ, в 8-ій годині вечором в Укр. 
Робітничім Домі представлення в 4-ох діях п.н. —
“ВІЧ НА ВІЧ”.

В НЕДІЛЮ, 13-го ГРУДНЯ, в 8-ій годині вечером, від
будеться КОНЦЕРТ, в якому візьмуть участь ми
стецькі сили сдавяиських робітничих організацій.

Й BiAMsvu.ee. OntPR 1
=

МІСЯЧНІ ЗБОРИ віл ті.п РЗТ н 1 
Сейит Гншіфейс. Мли , відбуду І ься в 2 
неділю, 6-ю ір> дня. в і о дині 2.30 по- ” 

і Полудим в Укр. Роб. 7ІОМІ

я
Від ПОНЕДІЛКА, 7-го ГРУДНЯ, до СУБОТИ, 12-го 

ГРУДНЯ, кожного вечера від 7.30 години, відбува
тиметься у Воркерс Сентр БАЗАР. Ддя базару під
готовано різні засоби розваги, якими напевно бу
дете задоволені. ВСТУП НА Ь-АЗАР 10ц. За ці 10- 
иентові тикетн ще дехто матиме змогу дістати 
в митницю. 11-го грудня, тарну нагороду.

КОНЦЕРТ-СВЯТО - з паю ги 5-ої = 
річниці і.існоіілніія відділ) Роб іап Е 
Товариства н Сейит І» чифейс, Ман. 2 
відбудеться в неділю, 6-і.* і рудня, вс 2 
чеіюм її Укр Роб. Домі ІІрої рам. Е 
батата й різна Приходіть чисельно. |S 
Вступ «а добріїві.т«.ними датками 

Заряд РЗТ НА ЦЬОМУ КОНЦЕРТІ БУДЕ ТАКОЖ ПРОМОВЛЯТИ 
ПРЕДСТАВНИК ЦВК ТУРФДІМ.

КОНЦЕРТ-- ЛЕТЬРІІДЖ. АЛТА. _ _ ................................... ..........
Запрошуємо на це свято всіх роопників і робітниць 

БАЗАРОвА забава з ганцями. = міста й околиці. Лооколичні відділи просимо прислати
і своїх делегатів.

М І.1.01, чшя'бут^ npii|JpaL.utî .... ................................................................ ........ ...

; і товаришок та симпатинів ирибхти на 
j добра музика. ІІрсхнться товаїчпиів 

хабаву чисельно, та допомочи бвза- 
! ровом V комітет от* придбати річей на 
базар * Комітет

В НЕДІЛЮ, 13-го ГРУДНЯ, відбудеться у Воркерс 
Сентр з нагоди закінчення базару ВЕЛИКИП 
КОНЦЕРТ з гарного добірною програмою. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ. БРУКЛЕНДС, МАН.

МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу РЗТ у 
Брукдендс. Ман . відбх дх ться ь неді
лю. 6 ір§дня. в юдині 2-ій пополудні 
під числом 1904 Цасифік вулиці Про
ситься членів 1 членкинь прийти на 

Заряд.

САСКАТУИ, САСК.
Ним звертаюся до властителя Укра

їнського Бордімг Гчівзу у Catкатуні з 
просьбою о пересилку мого пакунку, 
котрий я оставив в травні цього рок> 
в його домі. За труд складаю umpv 
подяку. Я заблв ймення й адрес) в.іа- 

Цнм подаємо до відома дооюиич- сішеля 
ним місцевостям, що українські тю- Іран. Пакунок прошу вислати чег>е 
бітничі організації міста Брентфорд. Сі-О-Ді на слідуюча адресу 

! Онт. льокутіься в іншім приміщенні J CHIZIK®
*»»•«. HJ іжв1 22 CaIcanv^A^ta Еа<ІТ

j ПОНИЩУ адресу:

WINTER HARD HALL 
a Kot-eoN St , Sccono Ftoo*

ВшАМТГоео. Ont

Робітники й робітниці Вінніпегу повинні взяти в усіх 
згаданих підприємствах якнайбільш масову участь І цим 
шляхом допомогти зміцненні робітничого руху.

Весь n|AixU з цих підприємств призначений на утри
мання Воркерс Сентр.

ПРИХОДІТЬ МАСОВО П КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!

Базаровий Комітет Воркерс Сентр.

БРЕНТООРД. ОНТ.

КІМНАТИ ДО ВИНАІ1МУ
Джан Геркон має чисті и гарні 

кімнати і., вина,' Вин.іИм..ти
можна з харчем і без харчу. Шин 

Адреса
AVENUE

ТоварешІІ Відновляйте не- 
. редплату на “Укр. Роб. Вісти”!

«Уже ПРИСТУПНІ
389 COLLEGE

Winnipeg Man
1вЄ'

T

КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ! 
Нові і уживані меблі випродуємо 
і купуємо всякого рода меблі — 
офісові і хатні. Новомодні кухні 
“Емнайр”, гарантовані "Честер- 
філд” но фабричній ціні. Пяно 
-Гайцмана" як нове, коштувало 
$675, та раї продам за $175. Пана- 
“Млеерс" і звичайні, від $35.00 вго
ру. І рамофони, машини до шит
тя СІнгера; новомодні постелі ви
мінюємо за старі І так само ужи
вані кухні і шафи на шмаття І на 
книжки; столики до писання й 

всякі ннші річи. Більші річи 
даємо не сплати.

А. МИРЛОВИЧ
6ТО SELKIRK AVE.. WINNIPEG

ДОКТОР Й. ME ГАС
ОПЕРАТОР, ЛІКАР, АКУШЕР 

Найновіша екс-рей машина. Най
новіші електричні машини до бо- 
опартійного лічення. Лічить ве

неричні недуги.
JsK^BL

ВАШІ ГРОШІ
ДАДУТЬ ВАМ ПОДВІЙНУ КОРИСТЬ ЯКЩО ВЛО'ЖИТЕ 
ЇХ ДО РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬКОІ О КООПЕРАТИВ

НОГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

Коли ви вкладаєте гроші до КООПЕРАТИВИ, то ви 
помагаєте її вести своє успішне діло, а успіхи КООПЕ
РАТИВИ приносять користь працюючій клясі, а тим са
мим і вам, крім uero, КООПЕРАТИВА заплатить вам 
ВИЩИЙ ПРОЦЕНТ як котре Інше вкладове місце та 
виплатить їх вам, коли тільки забажаєте.

КООПЕРАТИВА у Вінніпегу стрічається з несподі
ваними успіхами, а поширення свого діловодства вима
гає більше грошей, тому

НЕ ВІДКЛАДАЙТЕ, А ВКЛАДАЙТЕ 
-------- СВОЇ ОЩАДНОСТІ ДО----------

Робітничо - Фармерського 
Кооперативного Т-ва

Winnipeg, Man.
Головний офіс:

61C Dufferin Ave;

Др. В. ЧАСНИЙ
ЛІКАР, акушер і ОПЕРАТОР їм о С Я.. L.M С.С.» 
і практикою а ш питала* • Мою реалі І Ст. Ьоиіфейс.

♦ 17 SELKIRK AVE - 
(На місці ж-ра І ержабе ка.)

WINNIPEG PHONE 55 866
Ураду• також

ДВА КОНЦЕРТИ В УКР. Р06. ДОМІ!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

----------  відбудуться ----------

В НЕДІЛЮ, 6-ГО ГРУДНЯ 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ домі У ВІННІПЕГУ

ДВА ВЕЛИКІ

КОНЦЕРТИ
В концерті візьмуть участь кращі мистецькі сили.

ПОЧАТОК ВІД 7-Ої й 9-Ої ГОДИНИ ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

І
та

Сторона 6. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 5 ГРУДНЯ ІЖН. Число 146.
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